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ПРЕЗИДЕНТ К0НФЕРУЄ 
В СПРАВІ ОБОРОНИ, 

ЗАКОРДОННОЇ ПОЛГГИ-
КИ І БЮДЖЕТУ 

Остін, Тексас. — Президентќу він буде діяти так само. 

ОЛЕГ ШТУЛЬ-ЖДАНОВИЧ ОЧО-
ЛЮЄ ПРОВІД УКРАЇНСЬКИХ НА-
ЦЮНАЛІСТІВ ПІСЛЯ СМЕРТИ 

ПОЛН. АНДРІЯ МЕЛЬНИКА 

Джансон почав 9-го лнстопа-
да наради із членами свого 
кабінету, які продовжувати-
муться в кількох днях, бо 
Президент хоче обговорити 
справу державно! безпеки та 
бюджетовнй проект на рік, що 
починається 1-го липня 1965-
го року. 9-го листопада Пре-
?ндент конферував на своїй 

Під час конференції з Раском 
і Бонді головною темою роз-
мов мас бути справа В'еѓнамў, 
де повинен бути зорганізова-
ннн, на думку Вашингтону, 
цивільний уряд. В закордон-
ній політиці мають порушити 
важливу проблему атомової 
фльоти. ЗДА проектують, 'щоб 
в цій фльоті була міжнарод-
на залога, але деякі країни, 

фармі із секретарем оборони і що с членами Бвропейського 
Робертом МекНамарою та з j Північного Порозуміння (НА-
його заступником Сайрусом І ТО), с проти цього. Держав-
Венсом в справі висоти обо-1 ний секретар Расќ вже у Ва-
ронного бюджету. Цю справу ! шингтоні конферував при кін-
обговорювати мають і 10-го j ці минулого тижня в цій спра-
листо'пада, коли прибуде на! ві із закордонним містром Бе-
фарму до Президента держав-1 льгії Андрі Спааком та із за-
ний секретар Дій Расќ та ок- кордонним міністром Голлян-
ремий асистент Президента в ' дії — Иосифом Лўисом. Цю 
справах державної безпеки 
МекДжордж Бонді. Також 9-

справу мають вирішити з Пре-
зндентом, щоб вкінці можна 

го листопада прибув до Пре- було вийти з того сліпого ку-
зиденга Кларк Кліффорд, я- та. в якому ця проблема те-
кий с довіреною особою та я- пер находиться. Мають також 
кий с його дорадником та до- ширше передискутувати спра-
аіреиою особою. Ціль його ві- вў Камбоджі, Ляосу, Індонезії 
зити не с відома, але із досто- та Маляйзії. В конференції 
вірних джерел заявляють, що дискутуватимуть і справу вза-
він займається реорганізаці- і смнн між ЗДА та СССР, бо те-
ею штабу в Білому гДомі і то- І пер виринула нова справа — 
му приїхав в цій справі на на-1 порозуміння щодо ідеологіч-
ради із своїм шефом. З урядо-
вих кол повідомляють, що 
Президент оцінює федераль-
ний бюджет на 1966-ий рік у 
висоті між 103 і 105 більйо-
нів долярів. Цьогорічний його 
бюджет виносив $97.3 більйо-
иа. Але найближчі особи до 
Президента гадають, що Пре-
зндент не схоче, щоб надто 
збільшувати новий бюджет, і 
тому він старатися буде, щоб 

ного непорозуміння між Мос-
квою і Пейпінгом. В Москві 
в цій справі переговорює кн-
тайський прем'єр Чу Ен-лай. 
Треба обговорити і проблему 
совстськнх вкладок до Об'сд-
наних Націй, яких Москва не 
хоче платити, хоч, згідно із 
статутом ОН вона мала б це 
зробити. Президент Джансон 
і під час виборчої і кампанії 
постійно втримував зв'язок із 

новий бюджет -був якнаймен-1 директором Бюджетового бю 
ший він найбільшої суми — j pa Кермітом Ґордоном. Пре-
$105 більйонів. Щодо оборон 
ного бюджету — то цю спра-
ву вже обговорювано в поне-
ділок 9-го листопада Із секре-

зидент буде конферувати ок-
ремо з усіма головами урядо-
вих агенцій і буде натискати 
на них, щоб старалися поро-

тарем оборони МекНамарою і! бити якнайбільші ощадності 
його заступником Венсом. щоб федеральний бюджет, як-
Цьогорічний оборонний бю- що це буде можливе, втоима-
джет уряд встановив був у ви-1 ти понижче $100 більйонів, 
соті $47.47 більйона, але Кон- j В половині листопада Прези-
грес зменшив був суму на о-
борону. яку запроектував був 
покійний президент Кеннеді 
у висоті $49 01 більйона. Пре-
зндент Джансон підкреслю-

Люксембург. — Редактор 
Олег Штуль - Жданович, об-
раний на останньому, п'ятому 
з черги Великому Зборі Ук-
раїнвьких Націоналістів на 
пропозицію полк. Андрія Ме-
льннка на його першого за-
ступника на пості Голови 
Проводу Українських Націо-
налістів, з днем смерти полк. 
Андрія Мельника 1-го листо-
пада 1964-го року приступив 
до виконування обов'язків Го-
лови Проводу Українських 
Націоналістів — інформує цей 
Провід є окремому комунікаті 
з 7-го листопада ц. р. В кому-
нікаті рівночасно подається, 
що на засіданні ПУН, яке від-
булося після похорону сл. п. 
Андрія Мельника, рішено 
скликати впродовж найблнж-
чих 12 місядів Шостий Вели-
кнн Збір Українських Націо-
налістів, головним завданням 
якого буде вибір Голови ПУН. 
В Комунікаті ПУН дослівно 
сказано: 

Комунікалг Проводу 
Українських Націоналістів 

7-го листопада 1964-го 
року відбувся у Люксем-
бУРГУ( на Бонневеггр Фрік-
гоф похорон славної пам'я-
ті полк. Андрія Мельника. 
Голови Проводу Українсь-
ких Націоналістів. Вийнят-
ково численна українська 
громада сусідніх країн, на-
ціоналістн Европн. Канади 
і ЗДА, делегації різних ук-

1 раїнськшс. середовищ зібра-
лись солідарно, щоб відда` 
ти останню послугу тому, 
хто був для нас найвищим 
керманичем, а для всього 
українського народу неза-
перечннм моральним авго-
рнтетом. Коло сотні вінків 
склали ті, що бажали спо-
лучитися у спільному від-
даині чести і в спільному 
болю з ВШ. Дружиною 

, Покійного, з його Родиною 

РЕПРЕЗЕНТАНТИ ВСІХ УКРАЇНСЬКИХ 
! ЎГРУПУВАНЬ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ У ПОХО-
РОНАХ СЛ. П. ПОЛК. АНДРІЯ МЕЛЬНИКА, 

ГОЛОВИ ПУН 
Люксембург. — Минулої правн відслужили 6 католиць-

суботи, 7-го листопада 1964. 
тут серед великої й загальної 
жолоби відбувся похорон сл. 
П. полк. Андрія Мельника, го-
лови Проводу Українських 
Націоналістів та одного з най-
видатніших провідників, ўчас-
ішкін і репрезентантів укра-

сських визвольних змагань. 
рім Дружини та найближчо 

Олег Штуль - Жданович 
новий Голова ПУН 

та всім українським Націо-
налістичним Рухом. 

Після похорону відбуло-
ся засідання ПУН, на яко-
му, згідно із устроєм Орга-
нізації Українських Націо-
налістів схвалено, що до-
теперішній затверджений 
П'ятим великим. Збором У. 
Н., на пропозицію полк. А. 
Мельника, перший заступ-
ннк Голови ПУН, редак-
тор Олег Штуль-Жданович 
приступив з днем 1-го ли-
стопада 1964-го року до ви-
конування обов'язків і прав 
Голови Проводу Українсь-
ких Націоналістів. 

Виконуючи вимоги уст-
рою ОУН, Провід У`країнсь-
кнх Націоналістів вирішив 
на томуж засіданні — склн-
кати до часу 12 місяців 
Шостий ВЗУН, якого зав-
данням в першу чергу буде 
вибір Голови ПУН. Склад 
Комісії підготови Шостого 
ВЗУН. точна дата й місце 
його відбуття, будуть по-
дані своєчасно до відома у-
сім клітинам УНРуху. 
Люксембург. 7 XI 1П64. 

Провід Українських 
Націоналістів 

КИХ священиків під проводом 
о. шамбеляна Марусниа кан-
цлера Архнспнскапа Кир Іва-
на Бучка, та три православні 

'священики під проводом 
всч. о. проѓ. Наладія Дубиць-
кого`. Державний Центр Ук-
раїнської Народної Республі-

; ки в екзнлІ репрезентував ѓо-
лова ресорѓу закордонних 

днни Покійного, в траурніїі (справ В. О. УНРади інж. Дм. 
еремонії взяло участь 250 о- j Акдрісвськнй. Було 98 вінків. 

сіб, між ними репрезентанти 
всіх українських середовищ і 
ўгрупувань з усього світу. Де-
леґацію американських уќрн-
їнців очолював голова Голов-
ної Управи ОДВУ д-р Богдан 
Гнатюк. а Український Конг-
ресовнй Комітет заступав на 
цій жалобній урочистості о-
дин з його віце-президентів, 
п. Ярослаь Гайвас. Делегацію 
Закордонних Частин Органі-
зації Українських Націоналіст 
тів очолював голова їх Про-
воду проф. Степан Ленкавсь-
кин. а делегацію Організації 
Українських Націоналістів за-
ЙОрдоном очо;іював д-р Бог-
дан Кордюк. Похоронні від-

у цьому один від Єлнсавети 
Кужім - Скоропадської, вер-
ховного керманича Гегьман-
ського Руху. Зокрема ду-
Уле численно була заступле-
на .‚Стара Гвардія" — това-
ришів аб{л)ї Покійного в Ук-
раїнських Арміях та револю-
ції. Хоч з приводу смерти сл. 
и. полк Андрія Мельника до-
сі ніхто 'хріпійно не проголо-
шував жалобного періоду ча-
су. проте численні українсь-
кі організації й установи, зок-
{Х'ма молодь усіх середовищ: 
СУМА. Пласту, ТУСМ та інші 
відкликали з цього приводу 
давно заповіджені та підго-
товлені забави й розваі`и. 

УККА гратулює новообраним Президентові і 
Віце-президентові, заповідає підтримку 

зусиль для волі і миру 
Вашингтон. — Між чнслеи- допомоги ‚‚вести нас, як на-

іпіми листами і телеграмами,. цію до волі в світі". Голова 
Що їх одержали новообрані, ЎЌКомітету зокрема вислов-
Црезидент ЗДА Лнндон Б. 
Джансон та Гюберт І`. Гомфрі 
в ґратуляціямн за перемогу у 
виборах та з заявами під-
тримки їх зусиль у проводі 
нації, були й листи від проф. 
Лева Е. Добрянського, голови 
Українського К о н г р есового 
Комітету, який в імені цього 
К о м і т е т у гратулює пре-
зндентові і віце - президентові 
за вибір, бажаючи їм Божої 

люс президентові Джансонові 
вдячність за його останню за-
яву в справі пам'ятника Тара-
сові Шевченкові у Вашингто-
ні. а нововибраному віце-пре-
зидентові Гюбертові Гомфрі 
за його підтримку в справі па-
м'ятника та в справі руху пс^, 
неволених націй, висловлюю-
чи рівночасно сподівання, що 
ця підтримка продовжувати-
меться і в майбутньому. 

БРИПЙСЬКИЙ УРЯД 
ВІЛЬСОНА ДІСТАВ 
ЗАЯВУ ДОВІР'Я У 
ПАЛАТІ ГРОМАД 

Лондон. — Соціалістичний кою короткою дебатою, в 
Уряд Партії Праці Г. Вільсо- якій колишній міністер й ко-
на у Британії виграв критнч- лишнІя лідер Консервативної 
не голосування в палаті гро- партії Айен МскЛід гостро 
мад над внеском, т о з ним критикував замір поновно 
зв'язано вотум недовір'я уря- знаціоналізувати стальну про-
дові. Консервативна опозиція мнсловість: Вона була вже раз 
в парламенті зголоснла виє- знаціоналізована, потім при-
сення, щоб визнати, що уступ вернено в ній приватну влас-
у престольній промові короле- ність, а тепер новий соціяліс-
ви Єлнсавети про поновиў на- точний уряд хоче її знову 
ціоналізацію стальної промн- удержавити, щоб нібн проти-
словостн в Британії був недо- діяти обнижеиню її продукції 
речний і шкідливий. Тому, що та прибутків. МекЛід закидав 
текст престольної промови урядові, що .‚малі люди хо-
бритійського монарха вй'ѓо- чуть пристосувати середньо-
товляс кожночасннй урядую- вічні методи до новітніх ча-
чнй прем'єр і він за неї від- сів". У гострій 40-хвнлинній 
повідає, то коли б перейшло промові він кепкував з прези-
таке внесення, то уряд Віль- дента Торговельної Ради Даґ-
сона мусів би негайно пода- ласа Джея, який колись був 
тися до днмісії. Однак голосу- проти націоналізації сталі в 
вання дало перемогу Вільсо- Британії і тепер — казав Мек-
нові, бо внесення консерватн- Лід — вислухавши промову 
стів відкинено 307 голосами королеви — втік аж до Кн-
протн 300. ЛеЙбуристи в ос- таю. Насправді, той член бри-
танній хвилині мобілізували гійського уряду полетів до 
всіх своїх членів й одного з Пейпінґу на відкриття бритій-
ннх привезли на залю парля- ської промислової виставки, 
менту на шпитальному кріслі. Соціалістичний уряд Брите-
Уряд Виіьсона вря^-вався нії задумує знаціоналізувати 
завдяки тому, що три консер- 10 з усіх 12-ох великих ста" 
ватисти були неприявні та що леварень та в продовж довшо-
взагалі 20 членів палати гро- го часу дати відшкодування 
мад не голосували. Голосу- власникам, заплативши їм ак-
вання було попереджене пал- туальну вартість їхніх шерів. 

Сато став новим прем'єром Японії 
Токіо. — Новим прем'єром парламентарним ќлюбом Лі-

Японії став Ейсаку Сато, 63- і берально-демократичної пар-
річний колишній японський т і ї " ввесь парламент затвер-
міністер фінансів і міністер{ І див його кандидатуру 8 лнс-

топада ц. р. (в Японії був тоді 
вже понеділок 9 ‚лнстопада-) 

Голова ВО УНРади Микола Лівицький 
відвідав Дітройт 

народного господарства. Він с 
'рідним оратом колишнього 1283 голосами їтрйѓѓв І37. Він 
прем'єра Нобосуке Кіші. тіль-: прдовжзчзатнме проамерикая-
кк прийняв -Ь за часто кори- j ську політику названих двох 

своїх попередників. Найпер-
шим його завданням с завести 
в Японії лад. порушений за-
тяжиими демонстраціями ко-
муністів і комунізуючих сту-
дентів проти відвідин в япон-
ських портах американських 

Дітройт (П. Погожий) - - Церквах, і в годині 4-ій виго 
В днях 24-26 жовтня 1964 п. І лоснв. перед зібрашіми в Уќ 

які він! голова Виконного Органу УН- раїнському 
! Ради Микола Лівицький був Осередку. 

дент конфері"ватиме з голова-
ми окремих Комісій 
був покликав до життя в чис 
лі 13-ох. Ці Комісії мають'гостем Української Громади визвольна справа у вільному 
предложнти Президентові свої j Дітройтў. В суботу, 24 жовт- 'світі і в Україні." В понеділок 

вав потребу якнайбільшої о-J програми, які змагатимуть до І ня, шановний гість май-зус- 26-го жовтня 
щадяости у видатках на обо- того, щоб втримати добробут і тріч з членами Т-ва Прнхиль- склав візиту 

. . . „ . . . _ ' . . . „ . . І . . TTtJtl І^Л. тт; х w -

Атомова бомба „зліквідувала війну" — 
твердить представник Департаменту Оборони 

Ню Иорк. — Фізик д-р НІЧНИМИ засобами. На думку 
Чарлз В. Шервін, що є зас- д-ра Шервіна треба б конче 
тупником директора оборон- договору про заборону вжива-
ного^ розвитку прн Департа-, ти атомову зброю, бо тоді 
менті Оборони, промовляючи j люд'ство могло б знову жити 
в Нюйоркській Медичній А- і в такому стані, як це було 
кадемії з нагоди відкриття но-j перед винаходом атомової 
вого дослідного будинку для j зброї. ... 
Нюйоркського Лікарськочо І я ѓ в 
Коледжу, — заявив, що мо-1 
дерна технологія, головним, ПОМЕР І. ЛАСТОВЕЦЬ.КІП 
чином модерна атомова зброя. 

свідомості, що Божа ласка бў-
де більш обпльною для одних 
і для других та що спільне 
милосердя оживить та інспі-

і, яка об'єднує 14ірус цю спільну молитву . . . 
равославних Церков, є сту- Ми осміляємося числити на 

діювати можливості для від- добрі висліди Ваших молитов, 
чинення офіційного діялоѓў з Сі'ітлі Отці і Дорогі Браття в 

Лівнцькому ключ католицькою Церквою. Прн- Хрнсті. щоб Господь Бог дав 
віт Пали, висланий на рука j нам потрібні ласки для вірно-

туваннм японським звичаєм 
— дівоче нризвище своєї дру-

п п ` н і ѓв - жнни тому, що вона не мала 

Папа Павло вітає Конференцію Православної і брата, ЯКИЙ зберіг би для по 
Цп п и г . і . Н А D n n n n ; 'ТОМЌІВ рОДОВе ПрИЗВИЩЄ. ЕЙ" 

ЄрКВИ На ГОДОСІ ' саку Сато, як і Нобосуке Кі-
Ром. ѓВ. Д.) . — Папа Пав- Божої в а т і . . . Прийміть з а - ' ш і та останній прем'єр Гаято 

ло VI вислав горячий привіт певнення, що ми на Соборі та ' Ікеда - - член керівної в Япо- атомовнх підводних човнів. 
від Католицької Церкви для Ц І Л а Католицька Церква слід- нії Ліберально-деАіократичноі 3 приводу подібних демонстра-

'кус з великим зацікавленням j партії. Гаято Ьседа зрікся цій, які довели до відкликай' 
за перебігом Ваших праць.! внаслідку затяжної недуги на підпідин президента Айзен-
злучуючи їх з гарячими моли-! вереда в горлі, що вимагає гавера в Японії, подався був 
твамн. які внсказуються тепер і довгого шпитального ліку- до днмісії в 1960 р. прем'єром 
при гробі св. Петра, в повній ! ванвя. Після вибору Сато Нобосуке Кіші. 

Пан-Православної Конферен-
ції, Що почала свої дво-тиж-

Американському н е в і П а р а д н в неділю 1-го лис-
доповідь ‚.Наша 

М. Лівицький 
радній міста 

рону`в минулому році, і мож- і в цій країні і збепегтн всі при-і"иків УНР, інформуючи про Дітройтў Марусі Бек. іифор-! Койференці 
на сподіватися, що і т ю г о ро-'ротні ресурси ЗДА. діяльність та завдання Дер- муючи и про завдання і турбо- тіравославн 

жавного Центру в екзнлі. В ти Державного Центру в ск-
неді-"ю. 25 жовтня взяв участь зилі. На прощання М. Бек 

топада на острові Родос, вис-
ловлюючн рівночасно надію 
на „об'єднання духа в цілі 
миру." 

Ціллю Пан - Православної 

Православній і Католицькій від міста Дітройтў. 

„зруйнувала війну", як засіб 
до того, щоб заспокоювати на-
ціонально - державні амбіції. 
Модерна' зброя, казав він, 
сталася ..зауспішною", щоб 
можна було її вживати без 
жадного обмеження для яки-

ПУВІІШИ ПРЕДСІДНИК 
293 ВІДДІЛУ УНСОЮЗЎ 
В неділю 8-го лнстопада 

в ранніх годинах помер Іван 
Ластовецький, бувший довго-
літній предсідник 293-го Від-
ділу УНСоюзў, Братства о. 
Мнколая в Бруклині, Н. И. 

хось малих цілей. В малих Похорони бл. п. І. Ластовець-
війнах, бунтах, револьтах та ` кого відбудуться в середу, 11-
повстаннях не можна послу- го лнстопада, о год. 9 рано з 
говуватися атомовою зброєю, j української католицької цер-
тому треба б для таких цілей . ќви св. о. Миколая. Покійний 
видумати якісь нові засоби, полишив дружину Анну. 
або послуговуватися давніми І дочку Марію Дюґан і даль-
шаблюками і кулями та хе- ' шу рідню. 

НТШ у ЗДА й Американський Болгарський 
Союз влаштовують конференцію на 

пошану Ю. Венелина 
Микола Балабанов, иередба Ню Иорк. — Наукове То` 

вариство ім. Шевченка у ЗДА 
і Нюноркський Відділ Амери-
канського Болгарського Со-
юзу у ЗДА і в Канаді влаш-
говують в суботу 14 листопа-
да ц. р. наукову конференцію 
на пошану життя і творчости 
Юрія Венелина (1802 - 1839), 
українського історика і філо-
тюга із Закарпаття, що студі-
ював у Львові і потім працю-
зав в Росії, досліджуючи іс-
торію і культуру болгарсько-
го народу, чим причинився 
видатно до болгарського на.-
ціонального відродження. У 
програмі конференції, що її 
зідкрнс короткою промовою 

Балабанов, 
чені доповіді д-ра Вінкентія 
Шандора на тему „Юрій Ве-
нелнн і його доба" та проф 
Джеймса Ф. Кларка ..Праця 
Венелина між слов'янами і 
ного вплив на болгар", форте-
піянове, сачьо проф. Дарі! 
Ѓординської - Каранович і 
в'язанка болгарських пісень, 
що їх відспіває п-на Єлена 
Раїна при фортепімновому 
супроводі д-ра Менагсма Бен-
суссана. Заключне слово ви-
голосить Боян Чуканов. Поч-
неться конференція у великій 
залі Українського Інституту 
Амернки при 2 Іст. 79-та ву-
лиця в Ню Порќу о год. 3-ій 

Лрхнспнскопа Молітона. Мпт-
(юполита Геліополісу. був 
ііри'йнятпіі з великим вдово-
.енням учасників конферен-

ціі В привіті Папа Павло між 
іншим сказав: ..3 глибини 
серця ми висилаємо Вам наш 
братерський привіт тоді, коли 
Ваші брати з Католицької 
Церкви, зібрані на Соборі, 
розшукують шляхів, які вони 
мають вибрати, щоб показати 
себе вірнішими в прнміненні 

го сповнення служби, до якої 
нас закликають таємні пляни 
Божі . . ." 

Згідно з п.тяном. встановле-
ннм Натріярхом Атанагоро-І сдности. За тим пляном. За-

Західня Німеччина пред'явила плин 
політичної і господарської єдности Евроли 
Бонн. — Західньо - німець- иочас німці пропонують ком-

кнй уряд розіслав п'ятьом ін-1 проміс між концепцією полі-
шим членам Европейськоі Т 5 , ч и о ` Федерації 6-х держав 
„ . ,, `та зберен:ення держашюї cv-
Економічної С п і л ь н о т и - в е р е н н о с т н , т і л ь ^ п о ^ ^ , 
Франції. Італії. Бельгії. Гол-, н о г о зв'язку, я к де хоче Фрай-
ляндії і Люксембургові —J ція. Проте французькі керівні 
плян ступневого здійснював-1 чинники зустріли цей остан-
ня політичної і господарської іній західньо - німецький вн-

сом, Пан - Православна Кон-
ференція створить спеціяльну 
комісію, яка поїде до Ватика-
ну для офіційного виявлення 
постанов Православних Цер-
ков вести переговори - діялоѓ 
на стопі рівности Католицької 
и Православної Церков. 

хідня Німеччина пропонує. 

Письменника Ваньковіча засуджено на 3 роки 

В А М Е Р И Ц І 
% Президент Діиаясон і його хисггнскоп Макзріос камінь із 

дружина були прйсутиі в неді-
лю 8-го листопада на покладен-
пі наріжного каменя під будову 
нової еліскопальаоі церкви у 
Ф р е д є р і кебурґу, Тексас. Ця 
церква ім. св. Варнабаса мас в 
своїх фундаментах камінь із 
кіпрського монастиря того само-
го імени. Цей камінь подарував 

старого монастиря з IV-ro віку 
ф Ііропіднніін Кпмунігтіі'іноі 

пиртії ЗДА вперше від 14-ох ро-
кін дістали пашпорти та виіха 
лн до СССР. щоб в Москві до 
відатися, чому прогнали ві; 
влади Нікіту Хрущова, та щоѓ 
бути на 47-ій річниці больше 
вицької революції. Згідно з за 
коном :і 1950-го року комуністі 

1962-му році тоді віце-прези-1 не мали права дістати пашпор 
дентові Джансонові` президент на ВИЇЗД до СССР. але Найви 
Кіпру архиспископ Макаріос. І щнй Суд ЗДА 22-го червня ви 
Пані Джансон 'виголосила про- і рішив, що той закон не с згід-
мрву про те, як I t 'подарував ар-' ний із конституцісіо ЗДА. 

„Віда Бреве" — збірка Оксани Колодій, 
бразильської поетќи українського роду 

Куритиба. — Тут вийшла, ровнх християнських засадах 
нова збірка поезій портуґаль- j та вкінці закликав саме на 
ською мовою під заголовком таких засадах внховуват" бра 
.‚Віда Б р ^ е " — „Коротке знлійську молодь. Ок'ана Ко-
Життя". що її написала бра- ! лодій — донька давніх укра-
інлійська поетќа українсько- j їнськнх поселенців у Браз"-
-YV походження Оксана Коло-1 лії. Вона пише по-португаль-
TJft- У надільному виданні і сьќому, хоча настільки воло-
.Газета де Пово" в Куритибі. діє українською мовою, щг 
і 20 вересня.в жіночій літера-.брала участь у перекладах 
гурній сторінці був надруко-.творів Тараса Шевченка нѓ 
заний в'дгук на цю збірку португальську, співпрацюючи 
фитнка Ласерда Пінто. Він в цьому з українською поет 

підкреслив, що молода поетќа кою із нової еміграції, проф. 
відтворює світ і події на здо- Вірою Вовк. 

Варшава. — Одного з най- ` 
видатніших сучасних пнсь-
менннків. 72-літнього Мельхі-
іра Ваньковіча. натуралізо-

ианого американського грома-
дянина, який чотири роки то-
му вернувся до Польщі, засу-
лжено на три роки в'язниці 
за „ширення наклепів за кор-
юнрм проти державної вла-
ти". На основі амнестії обни-
кено ту кару до 18-ох міся-
іів. Мельхіора Ваньковіча по-
чнщо випустили на во.тю до 
іасу затвердження чи скасу-
іання того присуду в апеля-
чійному суді. Конкретно за-
сннено Ваньковічеві. що той 
шслав своїй заміжній сестрі у 
Зашннґгоні копію своєї про-
іови, яку хотів був внголосн-
ги на зборах польських пнсь-
існників у Варшаві з крнти-

чою системи комуністичної 
іонзури над духовим жи'ттям 
і Польщі. Тієї промови Вань-
:овіч не виголосив, бо вва-
кав, що достаточну критику 

перевела письмейннця Марії 

Домбровська. Все одно режим 
пімстився на Ваньковічеві та 
задемонстрував свою воро-
жість всім тим письменникам. 
які ..буктуються" проти кому-
ністичного режиму. Комуніс-
тичний польський уряд зап-
ропонував Ваньковічеві. щоб 
той перед судовою розправою 
пнїхяв до ЗДА й більше не 
вертався, але Ваяьковіч від-
кннув ту пропозицію. 

„СВОБОДА" НЕ ПОЯ-
ВИТЬСЯ З ДАТОЮ 11-го 

ЛНСТОПАДА 
1 уваги на державне свя-
го ‚День Ветерана", що 
припадаг 11-го листопада, 
..Свобода" з цією датою не 
появиться. Це. число „Сво-
боди" друкується у вівто-
рок, 10-го листопада, з да-
тою четверга, 11-го листо-
пада. Чергове число друку-
ватиметься в четвер з да-
тою п'ятниці, li-го лисѓо' 

пада 

щоб до 1 січня 1967 p.. отож для будь - якого здійснюван-
впродовж найближчих двох 
років, були скасовані всі мита 
й інші обмеження для торгів-

ступ дуже холодно, ставши на 
становищі, що передумовою 

ня політичної єдности Захід-
ньої Европи мусить бути зго-
да щодо цін на хліборобські 

лі промисловими виробами на продукти і зречення Німеч-
обшнрі 6-ох держав Економіч-' чини від участи в морській 
ної СПІЛЬНОТИ, ЯК теж. щоб j фльоті з різнонаціональвою 
було узгіднене соціяльне зако залогою та атомовнми ракета-
нодавство. Щодо сільсько-го?-, ми. Щ дві справи стали при.-
подарських продуктів, то по-ічиною кризи, що П підсилив 
розуміння в справах цін і взь- своїм непримнрливнм стано-
смної торгів.-іі ..бу.ю б тоді вищем президент Шарль де 
(1 січня 1967) на овнді '. Вод- Голь. 

У С В І Т І 
# Відділ силою ЗО південло-

в'стнамськнх партн:миіів прнй-
шов до села, положеного зараз 
почерез ріку Сайгои напроти 
столиці Південного В'єтнаму.. 
Те село видно з вікон амери-
канської амбасади в Сайґоні. 
Комуиісстичні партизани хоті-
ли неспостережно схопити міс-
цевого, призначеного урядом, 
війта. Селяни зорієнтувались, 
що це комуністи й почали бити 
в металевий посуд, чим зааляр-
мували військо. 

# До Комуністичного Китаю 
приїхала з Америки пані Мері 
Довні з своїм молодшим сином. 
Це вже П четверта подорож до 

відвідини. Між іншими речами. 
вона привезла йому тепер до-
кладні зшдомлення з останніх 
виборів в Америці. 

% У Римі ведеться судову 
розправу проти 10-ох членів 
проводу державного Інституту 
здоров'я під закидом розтра-
чення кругло 800.000 дол., що 
їх вони давали на спеціяльні 
винагороди для працівників, ін-
вестували в підпрнсмствах, В 
яких самі були заінтересовані. 
і т. п. Між підсудними с 78-літ-
ній професор Доменіко Марот-
та, який 26 років був днректо-
ром Інституту і тому три роки 
пішов на пенсію. Оскарженим с 

Пейпінґу, де від десятьох років теж теперішній директор, теж 
іидить засуджений ніби за професор університету, 
.шпигунство" на досмертню џ Югославія погодилася за-
Уязницю ЇЇ старший син Джон. платити 3.500.000 дол. титулом 
Пані Довні вже двічі зголошу- відшкодування колишнім своїм 
вала до комунокитайських вла- громадянам, тепер натуралізо-
стей просьбу на помилування 'й нашім американським громадн-
:нна. але ні разу не дістала на- нам. за іхні доми ft інший, зиа-
віть відповіді. Але вони дозво- ціоналізоваиий комуністичним 

дають їй при'їздити на короткі режимом Тіта масток. 
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Турботи в Европі і в Азії 
На одній з політичних карикатур пред-

ставлено президента Л н н д о н а Б. Д ж а и с о к а . 
як він прокидається 4-го листопада, в день 
після виборів, радісно випростовус руки 
з окликом „який чудовий' ранок" і гото-
внться стати босою ногою на килимчик бі-
ля ліжка. А л е той килимчик на їжений го-
стрнми цвяхами: В'стнам, Франція де Г о л л я . 
НАТО. новий у р я д в СССР, Камбоджа. Куба. 
Карикатурист правильно схопив ситуацію, 
перед якою опинився Президент: низка між-
народних проблем найбільшої ваги вимагає, 
негайних рішень. 

Н а першому місці стоять дві справи, що 
їх не м о ж н а відсувати ані легковажити: го-
стра криза в Атлантійському Союзі ( Н А -
Т О ) , яка насправді є кризою всього захід-
нього оборонного фронту , і -щораз гірша си-
туація в Південному В'єтнамі, продемонстро-
вана назверх минулого тижня катастрофою 
на летовищі під самим Сайгоном, де кому-
ністнчні партизани у півгодинній атаці знн-
щ н л н 27 американських літаків. Таким чн-
ном в Европі й Азії одночасно постала си-
туація, в якій іде гра за велнкодержавннць-
ку ролю Америки, просто за її „приявність" 
в Европі й Азії . 

Якраз иа 15-му році існування Північно-
Атлантійського оборонного пакту ( Н А Т О ) , 
який о х о п л ю є 15 членів-держав обабіч океа-
ну. одна з них загрозила, щ о - - не внступа-
ю ч и з Н А Т О — перестане бути ‚.активною" 

'в ньсму. Ц е — Франція, що її сама геогра-
фічна позиція призначає їй першорядну ро-
л ю в тому союз і : порти, летовища, склади. 
к о м у т ќ а ц і й н а сітка вглиб Европи — все це 
необх ідне і незаступне . коли З Д А мають да-
лі зберігати с в о ю збройну силу на европей-
ському континенті, без якої все. ще погрожує 
Европі совстський залив. Погроза Франції 
має за головну причину глибоку нехіть її 
президента де Голля до Америки та його 
концепція, зг ідно з я к о ю Европа повинна 
б у т в ‚ .незалежною" і мати власну атомову 
потугу під проводом Франції. Виходячи із 
такого засновку, д е Ґ о л л ь не тільки відкн-
нув запрошення Америки приступити до 
опівучасти ФранЦІЇ в твореній морській 
фльоті із р ізнонаціональною з а л о г о ю та ато-
МОВІІМИ ракетами, але й загрозив Німеччині 
з ірванням союзницького з нею договору та 
репресіями у відношенні до всіх інших ЄО-
юзннків Франції, я к щ о вони приступлять до 
згаданого п л я н у птомової фльоти, яка ні-
б и затвердила б .‚верховодство" Америки в 
Европі. Франція не бере на увагу аргумен-
Тів. щ о 1) б е з збройної потуги Америки нема 
забезпеки для Европи. 2) проектована фльо-
та б у д е включена в збройні сили НАТО. з 
їх головною кватирою у Франції. 3 ) участь 
у тій фльоті інших кра?н, зокрема ЗахідньоІ 
Німеччини, протидіє самостійному створен-
н ю атомової фльоти в тих державах . 4 ) по-
більшення збройних сил НАТО такою фльо-
тою не мас нічого спільного з політичною 
єдністю Европи та власними атомовими ам-
біціямн Франції. Д л я Франції де Голля всі 
ці аргументи неприступні. Коли б З Д А н 
Зах ідня Німеччина поступились ультиматнв-
ній вимозі Франції, то признали б рацію уто-
Пічній і шкідливій концепції де Голля щодо 
Европи. як ‚.третьої сили" між З Д А і СССР. 

Тому в цій справі відбу'ваються цього 
тижня наради у Білому Домі з міністрами 
закордонних справ Голланді ї і Бельгії, до 
Західвьої Німеччини виїздить заступник 
державного секретаря Д ж о р д ж Болл. а на 
15 грудня ц. р. поїде до П а р и ж у державний 
секретар Д ін Расќ, на Раду НАТО, щоЃ) ря-
тувати НАТО від загину. 

Водночас президент Д ж а н с о н мусить ви-
рішпти, чи продовжувати війну у В'єтнамі 
півзясобамн з користю для комуністів, чи 
змінити цю тактику, чи далі ковтати наруги 
з б о к у малої Камбоджі і образливі вигу'ки 
совстського маршала Маліновського на Кра-
сному майдані в Москві. 

Вимушена поступка 
Прийшовши до влади після усунення 

„балакуна і хвалька" Нікіти Хрущова, нові 
кремлівські самодержці намагаються здобу-
тп прихильність широких кіл населення різ-
ними жестами й обіцянками. Д л я мешканців 
Москви схвалено напередодні . .жовтневих 
роковин'' небувалий харчовий прнділ п о . . . 
два кілограми небаченої довгими місяцями 
пшеничної муки. Народам СССР прнобіцяно. 
Що повороту до полщійно-терорнстнчної пра-
ктнки не буде, і що товари щоденного вжит-
ку можна буде купувати в кращій якості. 

Прийшла черга з такого роду ,„дарунка-
мн" нових кремлівських вождів і на Ук-
раїну. Очолюване Брежнєвим і Коснгіннм 
похрущовське „колективне керівництво" вн-
рішнло обдарувати колгоспників і робѓѓи и-
ків тим. що їм гостро обмежувано з а режн-
му Хрущова протягом останніх десяти років 

правом користуватися присадибними ді-
ланкамн в більшому розмірі й утримувати 
більше як одну корову. На перших сторін-
ках совстськнх газет, друкованих українсь-
кою мовою, вміщено в числах з 5 лнсгопа-
да ц. р. повідомлення ЦК КП України і Ра-
дн Міністрів УССР про те, що „обмеження в 
особистому допоміжному господарстві кол-
госпняків. робітників, службовців та інших 
громадян республіки" б у л и . . . необґрунто-
вані, і рекомендується .‚колгоспам відновити 
розміри садиб і норми утримання худоби в 
особистій власності колгоспного д в о р у . . . 
всебічно сприяти колгоспникам, що сум-
лінно працюють у колгоспах, в заведенні ху-
добн. допомагати колгоспникам у забезпе-
ченні їх худоби пасовищами і кормами, прн-
пинити надалі` безпідставне зменшення са-
диб". Водночас із цим з датою 4-го листопа-
да ц. р. Президія Верховного Совсту УССР 
проголосила указ , яким касується всі прнй-
няті раніш укази „про обмеження норм для 
утр'имання худоби" для колгоспників, „про 
заборону утримання- х у д о б и " для мешканців 
міст і робітничих селищ і „про грошовий 
податок з громадян - власників худоби". 

Проголошене покищо тільки для Украї-
ни рішення совстської влади в справі скасу-
вання ‚.безпідетавнігх". як кажеться те-
пср, хрущовських обмежень y відношенні д о 
власників допоміжних господарств б у л о 
прийняте в рямцях нової режимної програ-
мн „боротьби за піднесення сільського гос-
подарства". У статті на цю тему, надрўќова-
ній у московській „Правді" зараз ж е на дру-
гнй день, 6-го листопада, перший секретар 
ЦК КПУ П. Шелест з'ясував, що цей зах ід 
викликаний „конечністю правильного по-
п'язання громадських інтересів колгоспів з 
особистими інтересами колгоспників", і що 
він мас на меті не тільки „підвищення матс-
ріяльного добробуту' селянства", але й „збі-
льшення заготівель продуктів скотарства в 
країні", значить, збільшення поголів'я ху-
добн, що його стан катастрофічно зменшив-
ся внаслідок хрущовських експериментів. 

Нічого реального і конкретного нові ‚‚да-
рункн Кремлю для українського народу" 
не становлять. Вони тільки частинно рестав-
рують ті права на присадибні д ілянки й ут-
рнмання худоби, що б у л и вибої№ні і збере-
жені колгоспниками важкими жертвами й 
зусиллями в процесі веденої безоглядно Ста-
ліним колективізації. Д о того ж, як вихо-
дить з нових постанов, „привілей" мати прн-
саднбну д ілянку гостро обмежений навіть 
для тих колгоспників, що працюють „сум-
лінно". Ця нова, тимчасова — згідно із зая-
вою Брежнєва у його промові під час „уро-
чнстого зас ідання" у Москві 6-го листопада 
— поступка совстського режиму подикгова-
на конечністю рятувати зруйноване рефор-
мамн і пе})ебудовамн совстське сільське го-
с"пода{)ство і підігнат'и маси колгоспного се-
лянства до дальших непосильних зусиль 
над його . .піднесенням". Тільки так. не і-
накше. зрозуміють ц ю нову „велнкодуш-
ність" Москви українські селяни і робітники. 

Архнєйнскои Мстислав 

П0С0Б0РНІ ДУМКИ 
(Передрук з „Українського Православного Слова", 

Бавнд Брук листопад - грудень 1964 року)"1 

„Кожний український пат- ше їм доступними способами 
почали використовувати недо-
еконалості й особисті нахили 
одиниць, навіть тих серед нас, 
які в житті Церкви займали 
поважні і відповідальні стаио-
внща. Тому, радіючи із щас-
ливого , а для Церкви ft усьо-
го Українського Народу ко` 
рисного ?лкін-'г.нніі V Соіюру 

ріот, без уваги на своє похо 
дження, віровизнання чи пар-
тійну прииалежність, може ті-
лькй з великою радістю приіі-
няти й привітати вістку про 
внслід П'ятого Собору Укра-
їнської Православної Церкви 
в З'єднаних Державах Амерн-
кн, ЯКИЙ відбувся в Честері, 
в Пенснлвенії. у днях 23-25 
жовтня ц. р. 

Ні для кого бо не були та-
смницею ті в'.̀ ликі тривоги, які 
супроводили підготовў до Со-
бору. Зайшім було б їх пов-
торювати чи пригадувати. Бу-
ло б також великою помнл-
кою у зв'язку з тими тривогн-
мн зберігати в серці чи в дум-
ці жаль супроти будь-кого, бо 
це поменшувало б великий і 
безсумнівний успіх Собору', 
кінцевий внслід якого не був 
ні для кого поразкою, але був 
великою та славною перемо-
гою для всіх — для Українсь-
кої Православної Церкви в 
ЗДА і для української націо-
иальної справи. Що ж бо мо-
же бути більшою перемогою 
в таких грізних і критичних 
часах, як збереження сдностії 
і внутрішнє замирення! 

Радісна вістка про кінцевий 
внслід Собору УПЦ в ЗДА у 
великій мірі скріплює нашу 
віру в зрілість, збільшує на-
шу пошану до Владик цієї на-
шої Церкви та підносить на 
нові вершини їх авторитет. 
Внутрішні міжусобиці, роздор 
і неполадки завжди були най-
більшою трагедією в нашій іс-
торії, і вони, а не наші вороги, 
хоч які сильні, завдавали нам 
найбільших ударів, на дов-
гий час пр`Я"ечнтуючи долю 
нашого народу. Засада — „ді-
віде ет імпера" — діли і па-
нуй — була головною страте-
гічною засадою всіх завойов-
ннків та поневолювачів і тим 
самим найбільшою загрозою 
для кожного волелюбного на-
роду. Приглянувшись нашій 
ситуації, кожний може пізна-
тн, скільки загроз є довкола 
нас. Вона існувала також в У-
ПЦ в ЗДА і могла легко прк-
вестн до тряіеяіі Ласка B't-
жа, що .так не сталося, і в цьо-
му велика заслуга всіх без 
виїмку учасників Собору, в 
Цьому їх велика перемога ft 
перемога всієї нашої спільно-
тн. Ніщо бо так не заохочує. 
як добрі приклади. Славлячи 
Бога за таке закінчення Собо-
ру УПЦ в ЗДА, можемо тіль-
кн благати Його допомоги, 
щоб цей добрий приклад по-
шнрився і на всі інші ділянки 
нашого церковного та суспі-
льного жаття". І 
N ## 
Ця коротка редакційна стат-

тя нашого загальнонаціональ-
ного щоденника поза Украї-
ною („Свобода" з 28 жовтня 
ц. р.) може найкраще виявляє, 
яке велике значення надава-
ла вся українська громада по-
за Батьківщиною цьогорічно-
му Соборові нашої Церкви в 
ЗДА і з якою тривогою чека-
кала на його перебіг і закін-
чення. Треба ствердити, що 
все українське громадянство 
мало поважні причини бути 
стривоженим, бож. на протязі 
кількох передсоборових міся-
ців, перед очима того грома-
дянства ставали явища й по-
дії, які ні"сго доброго не 
віщували. Навпаки, протягом 
тих кількох місяців до голосу 
в справах церковних прнйіщ 
ла вулиця ft аноніми, які ли-. 

руках. Та хоч людина і.най-
Оільш досконалий Божий твір, 
все ж така вона далека від 
досконалості! Творця і, особ-
лнво, далека від Його непе-
мнльности. Тому то й Церква 
Христова, людьми на землі 
керована, не раз переживала 
тяжкі часи й проби, a S дже-
рело сили заростало не раз 
бур'яном людських недоско-
иалостей. Це наочно показав 
нам цьогорічний передсобор-
ний період. 

Проте джерело сиди Церкви 
Христової ніколи док раю ие 

УПЦ в ЗДА, редакція „Сво- заростало і не висяхало. Бо-
боди" подала свою вістку під же Провидіння повсякчасно 

вказувало стежки до нього й ЗАГОЛОВКОМ ‚Радісна вістка", 
а саму Статтю про цю подію 
закінчила такими словами: 
„Нїщо бо так не заохочує, як 
добрі приклади. Славлячи Бо-
га за таке закінчення Собору 
УПЦ в ЗДА, можемо тільки 
благати Його допомоги, щоб 
цей добрий приклад поширяв-
ся і на всі інші ділянки нашо-
ро церковного та суспільного 
життя". 

Наведене вище признання 
найбільш авторитетного у ві-
льному світі українського пре-
сового органу є одночасно й 
признанням збоку всієї націо-
нальної спільноти, всього Ук-
раїнського Народу. Це приз-
нііиня ми — православні ук-
раїнці в ЗДА — повинні прнй-
няти не ТІЛЬКИ із вдоволен-
ням, але й з почуттям нового 
великого обов'язку перед .Бо-
гом і нашою нацією. Неспокій 
за долю всієї Української Пра-
вославної Церкви охопив був 
все національно думаюче й 
зорганізоване наше суспіль-
ство, в обороні неподільности 
нашої Церкви стали, далеко 
ще перед Собором, усі про-
шаркн українського грома-
дянства, всі, без уваги на по-
літичні, а подекуди й віровнз-
ианеві поділи, бо всі чесні й 
без примусу думаючі люди 
нашої нації знають, якою ви-
рішальною в житті її організ-
му частиною була і є Ўкраїн 

стукало до людського сумлш-
ня, кличучи стежки прочищу-
вати, а самі береги джерела 
обмуровувати. До виконання 

ч. ^ ХАРЧІ ДЛЯЦ00 МІЛЬЙОНІВ ОСІБ 
друге. Та піиткгра гліуду вже В кінці минулого місяця на 

Вселенському Соборі в Римі 
порушено дуже важливу спра-
ву так званої контролі наро-
дин. В цій справі промовля-
лн кардинал Мол Еміль Ле-
жер із Монтреалю в Канаді, 
кардинал Лев Иоснф Суененс 
із Брюсселю, а Бельгії, і пат-
ђіярх МакіЦое IV з Аятіо-
хії. їх промови назвали жур-
налістн зворотним пунктом у 
цій проблемі, хоч одночасно 

така близька' jno коли б на 
віть тепер ѓючали сповільню-
ватн приріс% населення, то це 
не відвернусіо б його в -Азії, 
Африці ft Південній Америці. 
Отже, треб№ Цсіми можливими 
засобами .̀  аИяьшуватн про-
дукцію харчів.^ 

Це М0ЖЙ8Г зробити за допо-
могою мінеральних добрив, з 
яких тепер,щр замало корис-
тають в деяких країнах. Ось, 

висловили сумнів, що Ќато-- наприклад: з одного гектара 
лнцька Церква негайно прнй- 8 Італії збирають рижу 3 240 
ме якесь ліберальне рішення, фунтів, в Японії. - 2 800, в 
Бо цю справу досі навіть не 
дискутовано між католнцьки-
мн теологамн та правннкамн, 
хоч час від часу Й висловлю-
зано думки, що треба тут но 

цього обов'язку найскорше ^^ підходу пря непорушу 
поспішали найменші з най 
менших, оті звичайні побож-
ні й тихі носії імени Хрнста. 
Часто-густо до цієї роботи спі-
знллися володарі, в золото й 
багряний оксамит убрані та 
дочасними добрамн переван-
тажені. Свідчень на це повна 
історія Христової Церкви. Сві-
доцтвом цьому може бути Й 
сумний стан християнства, до 
рятунку якого беруться в пер-
шу чергу' гнані, голодні та 
спрагнені животворчої води 
Христової у країні неволі й у-
тиску, в країні, ім'я якої по-
значене кров'ю облитими лі-
терамн — СССР. Свідоцтвом 
цьому може бути й сучасний 
рух за єдність усіх християн. 
що йде знизу, а провідниками 
в якому є переважно звичайні 
люди - християни ft скромні 
священики - пастирі. 

Нарешті свідоцтвом могут-
носгн отих найменших з мен-
ших може бути й цьогоріч-
ннй Собор нашої Церкви, бо, 
— треба правду сказати, — 
дякуючи лише і тільки пере-
важаючій більшості побожних 

ванні релігійних догм. 

Китаю — 1 600, а в Індії тіць-
ки — 900 ;в ДанД з одного 
гектара збираірть пшснпці 
4 130 фунтів, в Японії'т-І740, 
у ЗДА .— 4.610, а в Індії ли-
ше — 850. 

Подібні приклади можна на-
На тему „експльозії насе- вести з іншими культурами: 

лення", тобто раптовного йо- кукурудзою, 'картоплею, фа-
го збільшення, написав статтю j солею, земними горіхами та 
світової слави хемік, віце-пре- цукровою т^гхіщею. До цього 

треба додати, що в Пакістані, 
Південній Африці, Бразилії, 
Егіопії й на Філіппінах вро-
жаї ще нижчі,1 як в Індії. 

Крім мінеральних добрив є 

зидент дослідного центру в 
стеЙтовому університеті Боф-
фало, Н. И., д-р Реймонд Ю-
велл у „Філядельфійському 
Інквасрері" в 25-го жовтня. 
Цю статтю назвав він: „Голод Щс Й рослинні, але збільшува-
на трьох континентах у ж е в' т н jx кількість не м о ж н а в та-
1970-их роках, якщо світ не j к о м у швидкому темпі, як Мі-
почне негайно діяти". Інеральчі. 

Н а д у м к у Р е й н о л д а Ювел- { Продукцію,, зернових куль-
л а г о л о д , мас охопити сотки і т ^ можна підносити за допо-
мільйонів л ю д е й в Азії, А ф - могою подіпціування насіння, 
риці та Південній Америці, бо наводнювання, ц іль та внни-
населення там зростає в ско- щування шк.ідників. А л е це 
рішому темпі, як продукція задовгий _ щ л я х у критичній 
харчів. . ситуації, отже найголоанішим 

„Коли теперішня тенденція j засобом є мінеральні добріша, 
триватиме без змін, — пише' Зернову продукцію в за-
Ювелл. — то г о л о д дійде д о ; г р о ж е н и х голодом країнах 
поважних розмірів в Індії. Па- j треба підносити так. щ о б на 
кістані і в Китаї вже на по- кожну особу припадало прн-
чатку 1970-их років, а до 1980- наймні по 16 унцій денно. О-
року він охопить Індонезію, І- ічсвцдно, що азійські, а ф р н -
ран, Туреччину, Єгипет та ін-'канські та південноамерикан-
ші країни в Азії . Африці і Ла- ські д е р ж а в и самі не зможуть 

. чесних делегатів" та ̀ скром-1 тннській Америці". : зарадити еправі . Тут потрібна 
них і трудолюбивих пастирів І Голодова катастрофа в и - д о п о м о г а вільного світу, якщо 
цей Собор пройшов до Богові і бухне з такою силою, що ва- Ш не хоче допустити до.того. 

ська Православна Церква. Д о і вѓодних. Церкві корисних, а і ж к о буде ц зліквідувати, я к - . ^ " 6 3 голоду вмирали дссят-
оборонн цього скарбу понад людям ПОЖИТОЧНИХ р і ш е н ь . ' Щ О тепер не почне ЛЮДСГ-TJ т1 мільйонів людей , 
скарбн нашої нації стали всі Собор виявив, щ о оті скром-: думати про оборонні засоби. 1 Допомогти; можуть такі про-
л ю д и доброї волі. Проте, ми- ні пастирі й побожні мнря- . Англійський економіст — мислові держави, як З Д А , Ка-
нулнй Собор ще раз виявив, ни зуміли дальше й глибше іМальтус (1766 - 1834) , — 170 tнада. країни Західньої Европи 
що сторожами цього скарбу і заглянути в усе те, щ о д і - ; років тому твердив, що засоби та Ялонія". Ця допомога по-
найбільше відповідальними за сгься в сьогоднішньому світі jflo існування зростають в а- винна бути д і4 . нею, некпрнс 
його д о л ю можемо бути л и ш е j взагалі, а в християнському з - і ритметичній прогресії, а насс- , ливою доПЬмбгою, бо годі роз-

окрема, що саме вони відчули і лення — в ґеометричяін. Його раховувати на те. що країни з 
новий Страсний Т и ж д е н ь Рід- і теорія не здійснилась, хоч голодуючиѓм населенням змо-
ної Церкви й не допустилїі до І внаслідок ооступу медицини ; жуть зве{)нутй кошти за доб-
п розп'яття на далекій ч у ж н - ! смертність значно зменшила- ; рива. 
ні. Цей ф а к т повинні взяти І ся. ОдиН мільйон тонн )юслші-
під поважну увагу всі ті, що j В 1980-му році населення і них добрив коштує $150 000-
дають себе вибирати на р і зн і , Азії, Африки й Латинської 000. В 1970-у році загрожені 
становища в Церкві, від пер- .Америки зросте на 900 000 000 голодом країни потребувати-
ковних достойників п о ч и н а ю - ' осіб. Виринає питання: д е ! муть ЮОООООО тонн добрив, 

і виключно ми — члени Укра-
їнсько‡ Православної Церкви. 
Лише і тільки на нас лежить 
обов'язок І вся відпоВідаль-
ність з а збереження цього 
скарбу', як і за збагачення та 
повернення його в Україну, в 
якій наша Рідна Церква ста-
л а мовчазною, б о і Воиа і ї ї 
діти в тяжкій безбожннцькій 
неволі ще й досі перебувають. 
Треба, щоб розуміння цього 
сягнуло до найглибших глв-
бнн нашої свідомости, бо лн-
ше тоді витримаємо і всі май-
бутні проби, бо тільки тоді пе-
реможемо всі иапасті й зазі-
хання, скеровані на те. щоб 
вирвати Р ідну Церкву з на-
шнх сердець і цим роззброї-
тн нас — сторожів її. 

Церква — це Б о ж а устано-
ва на землі, що дав її людям 
Господь, їм на спасіння. Церк-
ва Хрнсгова — це безмежне 
д ж е р е л о сили, якою Б о ж е 
Провидіння обдарувало л ю -
дей, щоб легше б у л о людині 
перейти всі стежки н доріж-
ки її короткого земного жнт-
тя. Господь повсякчасно допо-
магав і допомагає людям бе-
регти це джерело , проте без -
посередня опіка над ним. від 
самих початќій існування 
Христової Церкви, перебува-
л а й перебуває в людських 

чи й на членах парафіяльних 
урядів кінчаючи. Ц е й факт 
накладає одночасно на всіх 
провідних у Церкві л ю д е й о-
бов'язок — не нехтувати дум-
кою тихих, спокійних і побо-
жиих вірних, які творять аб-
солютну більшість в кожній 
Церкві і які не зносять гала-
су, пустопорожніх слів і, особ-
ливо. — взасмопоборюваикя. 
Треба повсякчасно пам'ятати, 
що галас, суперечка й пусто-
порожнє неправдиве слово ча-
сто змушує цих тихих і побо-
жннх людей втікати від зла , 
щоб створити добро, але ли-
ше і тільки до певного часу й 
можливих границь. Це. знову 
таки, показав нам цьогоріч-
ннй Собор, який, хочемо віри-
ти, скеровус всіх нас на новий 
труд і на новий подвиг та щ е 
міцніше об'єднає нас з Хри-
стом' і для Хрнста. На це че-
кають наші брати і сестри в 
поневоленій Україні, на це че-
кас Церква Христова, на це 
чекас сьогодні весь хрнстиян-
ськнй світ. 

взяти харчів, щ о б ц ю н а д в н ш - ' щ о коштуватиме — $1 5 0 0 0 0 0 -
000. В 1980'році для тих кра-
їн треба будг 'добѓиќ 0 0 0 0 0 000 
тонн, що' кошгуііалг б — 
$4 500 000 000. 

Країни Азії, А ф р и к и і Пів-
дениої Америки потребують 
не тільки фінансів і не тільки 
добрнв, щоб урятуватися від 
голоду, а л е . я фахівців - агро-
ноиів, які допомогли б скорн-
стати з усієї', тієї допомоги. 

ќу населення,прохарчувати. ' 
Продукція харчів на цих 

трьох континентах протягом 
останніх трьох років залнша-
сться майже без змін. 

Запобігти в ж е недалекому 
масовому голодові можна дво-
ма способами: зменшувати 
темп приросту населення або 
збільшувати продукцію хар-
чів. Або здійснювати одно й 

Бизнесмени вдоволені з перемог'и Джансона 
Н ю Иорк. — Представники р для вибору Д"олдвотера зая-

продуцентів заявили після: вив, що велике число амери-
виборчої перемоги президента і канськнх фармерів, які голо-
Д ж а н с о н а , щ о вони вдоволені сували за Голдвотера свід-
з цього, щ о виграв вибори де - чнть про тс, що фармери за-
мократячинй президент, бо з , цікавлені б ільше допомогою 
заяви цього президента внхо- фармерам. н і ќ про це думали 
днть, що він дійсно хоче бути виборчі дорадники сенатора 
президентом всіх американців,; Голдвотера. : Г ілл казав, що 
а не тільки однієї якоїсь гру-; не погод'жується з ф ілосо -
пи американських громадян. 
Морріс Д . Гілл, президент 
Д ж . І. Кейс Компанії і член 
Американських Бизнесменів 

Володимир Янів 

МІЖ СЛЛШТОМ ДРАКОНА П 
МЕДАЛЬЙОНОМ ХРНСТА 

(ПОДОРОЖНІЙ ЕСКИ З НОРВЕГІЇ) 

( ї ї ) 
А все те — і то в рівній мірі ізў краси природи, долин, вер-

у. Ібсена, що й у Б'срнштерне хів"ів. водоспадів, розбурхано-
Б'срсона стало у взасмо- го моря, хмар, що лічать по 
пов'язанні природи н людини, небі. грозою викорінених 
на тлі самотності! гір. у велн- пнів". Звичайно, сила Даля у 
чному мерехтінні освітлених тій ..синтезі", що розчленову-
вершнн. серед срібних корон стьсл її тисячах картннах-де-
ЧН сірих рифів, серед мефі- та.іях. у ного працьовитості, у 
стофельського реготу шторму, його схоплюванні не тільки 
коли скаженіє шквал, затоп- різних мотивів, але її різних 
люючл гнівною піною узбе-І настроїв, Алеж Даль нор-
режжя й вивертаючи зі скрн-1вежець. індивідуаліст, і він 
ПОМ та зойком поторощсні індивідуального шу кас у хма-
смерски. Бо в природі, як і в pax він шукас інднвідуаль-
людині. неспокій та боротьба, ного в студіях самотніх дерев 
туга ставання, туга за велич- І врешті у нього скрізь Дра-
ИИМ. матизм, як і в багатьох інших 

Н е диво, що природа займає норвезьких пейзажистів, яких 
таке видатне місце також у відсотково серед малярів чи 
норвезькому малярстві. Наіі- не найбільше і які. зокрема, 
визначніший представник то- домінують на переломі сто-
го напрямку' — И. Ц. Д а л ь , літь. Пейзажі поруч відо-
не м е н ш е динамічний щодо мих стилізацій — мас також і 
творчого иадхнення . як Мунк і Мунте. 
чм В і ґ е л я н д , ..створив сннте-1 Драматизм природи лучить-

ся іноді із романтичним, а 
через романтику з казковим, 
і тут майстром виявився Т. 
Кіттельсен. що. поруч із д о -
л е ю людини, загубленої в сні-
гах чи в ночі, малює царство 
гномів за сімома горами й за 
сімома ріками, підкреслюючи 
в такий спосіб вийняткове ба-
гатство природи. Тут ще д н -
кі качкн відлітають у пирій. 
залишаючи по собі тугу , а в ж е 
побіч стоїть самотня хатинка 
серед снігового моря, наче ма-
ле човенце серед знерухомі -
лнх хвнль. А ось бабуня се-
ред яру пробивається в кри-
ж а н у беззоряну ніч до д а л с -
кого вогника, що їй — наче 
з'ява присвічує. А то сани 
мчаться із батьком та дити-
ною у сніговію, як в поемі 
Гете про .‚вільхового царя". 
І поруч з тим романтичним, 
ню випливає з драматичнос-
тн самого життя, казка мелян-
холїї комишів із мавками й 
водяними істотами чи лсґен-
дарна постать Тролля з його 
пригодами та витівками. 

Коли Д а л ь малює драма-
тизм багатої, але грізної при-
роди. яка формує людину , а 
Кіттельсен дає картини дра-

ми людини, загубленої в пря- топортрегн. які з цього п о ѓ л я - ! свідчать про змагання до дос-1 начсння місця Мунка у сві-
роді (правда, стонованої (рор-
мою к а з к и ) . К Крог прнга-
д у с драматичне напруження 
л ю д и н и , в ж е сЗюрмованої .і- і 

І боротьбі з нею. Ц е — карти-
: на Л я й ф а Айрікзона, як він 
'допливає до Америки по днях 

ду нагадують навіть в дечому коналого вислову, але й п р о ; т о в о м у пантеоні мистців. Ідс-
Хворобливі автопортрети Ван '. співчуття: ті кімнати з уми- j ться про неспокій монади і 
Гоґа. ; раючнм. чи ліжка „боротьби j „скривавлене серце" незрозу-

Тут Мунк або сам — на тл і і з і смертю'; ті варіяції „пожа-j мілої, відкиненої людини, се-
далекнх і відокремлених лю-Ьіання" чи заздростн, — рук. {ред моря інших самітніх лю-
дей в ресторані, при порож-! "`0 простягаються до жінки, дей. 
йому столі, із пляшкою, в поцілунків, що переходять у Тому Мунк, що намалював 

тривожного вичікування й я к і й ш у К а с , забуття; або він j стоплений. собс в похміллі із характерис-
безнади. що виразно пробн-

; васться в обличчях залог^Г,, 
'Тільки він сам при стерні; 
вказуючи напрям й передчу-
ваючн близький суходіл, CTQ-

,їть незламний серед неспокій-
них хвиль. І тому він один і ш а ф о ю , наче не може знай- з 0 0 1 1 ";! тема „Відхід", коли! А „танок життя", де посе-
із вікінгів — переміг, і тому ти виходу з власного лябірин- жінка. ..перша кохана", з н н - р е д пар. злучених пожадап-
залишнлася по ньому слава.!ту. — чи як сновида присуѓ- кас із волоссям, розвіяним н а : н я м , одна більша статична, 

серед зводничих масок жі- І Н ОЛ' Цей трагізм м е ж у є по- - тично скрнвлсішмн губами 
нок: або з мертвяцькою кіст- і ` 'срс 3 банальність із смішн№-)при пляшці вина, мас таке 
кою в руках, устами болісно і т ю - 'По підносила критика: j глибоко зрозуміння для са-
скорченими. а в далині , за ' б о "to. власне кажучи, м о ж е ; мотньої жінки з волоссям, щ о , 
вікном, зимова х у г а : або він значити „танок дівчини із іспадас на підлогу', з б с з в л а д - ' O T B i p я Ц 0 н о в ^ п и б Р а н о г о п`Рс` 
боязко втиснувся між ліжком смертю". Або чи не збаналі-!но оиудцеиою рукою. І З ^ Ї Х "К Дбатиме прр 

! ріст добробуту в цін країні. 

фісю президента Джансона, 
але внслід виборів виявив, 
що ф а р м ' е р и підтрпмалн 
Джансона, тому і він мусить 
погодитися `'з цим фактом, 
бож фірма. яЌў він очолює, 
продукує фермерське знаряд-
дя. Інший бизнесмен. при-
хильниќ Голдвотера. Едмунд 
Ф. Болл. президент Компанії 
Болл Браття, сказав, що 
„Джансон направду хоче бу-
тн президеиоом всіх амерн-
канців", бо розуміє, що треба 
і бизнесменів " до того, щоб 
розвивалася і економіка кра-
їни". Предотавнвки залізниць, 
електрівень.и пазових і текс-

ітипьного промислу висловили 

Проте, повнота драматизму: ній тільки фізично між ото- 'вітрі, із трсном сукні, що злн- наче мучить її почуття зла.. 'пР , 1 с тРа с т ь 'УГАс 

самотньої монади з пов- .чениям, а душевно цілковито васться і закриває дорогу, на - 'Обаб іч пари дві жінки: б іла 1 забуттям іс†нтпт. 
ю силою з являється іцой- 'розгублений: врешті, вже на і че заповідь, що даремно й т и і й чорна. Перша усміхнена й!лишиться самот 

у Мунка. що для нього не-і сќлоні життя, погоджений з за нею. А юнак тримає „скрн-і молода, наче весна (чи не спо- у т 
рма Ібсен був улюбленим долею, з глибокою задумою вавлене серце". Проте, бана- г а д ? ) , друга з трагічно стис-

письменннкои. Всі контрасти в очах, з н іжною пастелею в льніеть злагіднена че{)ез п е в - н е н и м и руками ft докором в `"` 
нетрів самотньої душі, яка с а - р у к а х , що й малювала цей ну символізацію картини, по- ; очах (чи не свідомість винні 4 1 ' 1 

пристрасть ' мас бути тільки 
що вона зя-

самотньою. навіть 
у товаристві. 1 тому танцюю-
ча статична пара поміж дво-

привнДясци - поміж спо-
ма перестраждала глибоку дгі-j останній а в т о п о р т р е т . . . через яку пробивається с т а н і в персоніфікації самої таки ! гадом і докором — мас почут-
пресію. `сплітаються у йоГОІ Але з внутрішнім терпінням молодої людини, яка псрсжи-1 з р а д ж е н о ї ? ) . А при тому щось 'тя одержимости. нсвідхвльнос-
мистецтві в синтезу націо-^салютньої людини. самого вас „вічну" — і тому б а н а л ь - ї з мотиву відомого вже народ- тіѓ п п і п и и ѓ п і ш а'в n i s ^ „ t 
нальноі душі, що зќагас ВІД j Мунка, що не знаходить зро- ну — трагедію вперше.' але ного танку джнгуна-зводнн-
хаосу гадючого еклубленняізуміння. а проте завжди зма- все переживане вперше для ќа, що від одної перелітає до 
почерез плетінку шукання до раС д о правди, в'яж)ться тра- s актора драми — неповторне другої, залишаючи за собою 

гедії інших — одиниць і глибоко оригінальне. 'біль, а шукаючи забуѓття в 
та {юдин. Звідси ті постійні Однак, не йдеться про мис-Ісміху. коли нема зрозуміння 

впорядкованості! 
них фігур. 

геометрнч-

ти. призначенця. Є в ній тіль-
ки поклик, `але нема ні щяс-
тя. ні радоети. „Танок жит-
тя" — це сплет, виявлений иа-
зовпі, який томить виутрі І 

Безнадією лишать його ав-Jперсепарації, щ о одночасно г?цьку критику, ані про внз- в житті, кола для людніш якого ие можна розв'язати. 
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ДОБІГАЄ ДО КІНЦЯ 1Й4-ИЙ РІК, В ЯКОМУ УКРАЇНСЬКИЙ НАРОДНИЙ СОЮЗ ЗАВЕРШУЄ 70 РОКІВ СВОЄЇ ВІДДАНОЇ 
СЛУЖБИ СВОЇЛЙЛЕНАМ І СВОЄМУ НАРОДОВІ! З ЦІЄЇ ПРИЧИНИ ПОСИЛЮЄТЬСЯ ЮВІЛЕЙНА ОРГАНІЗАЦІЙНА КАМ-
ПАШЯ, ЩТОЮ ЯКОЇ Є ЗДОБУТИ В ЦЬОМУ ЮВІЛЕЙНОМУ РОЦІ ЩОНАЙМЕНШЕ 7,000 НОВИХ ЧЛЕНІВ ДЛЯ УНСОЮЗУ! 
НЕ ВТРАЧАЙМО АНІ ОДНОГО ДНЯ В ЗМАГАННІ ДО ЗДІЙСНЕННЯ ВИЗНАЧЕНОЇ ВЖЕ БАТЬКАМИ - ПІОНЕРАМИ МЕТИ 
УНСОЮЗУ: ОБ'ЄДНАННЯ ВСІХ УКРАЇНЦІВ АМЕРИКИ І КАНАДИ ДЛЯ СПІЛЬНОЇ ПРАЦІ ДЛЯ КРАЩОГО МАЙБУТНЬОГО! 

ТЃЌІІП. 
Рік XI . Л И С Т О П А Д . 1964 Ч. 7 ( 1 0 6 ) 

Ярослав Л а д о х 

КОЖНИЙ ДУМАЙ, ЩО НА ТОБІ МІЛІОНІВ 
СТАН СТОЇТЬ 

ПІД РОЗВАГУ СОЮЗОВИМ ДІЯЧАМ НА КІНЕЦЬ 
70-РІЧНОГО ЮВІЛЕЮ УНСОЮЗУ 

- За два місяці. перед закін-
ченням нашого',(ціавного юві-
лейного року ці відомі Фран-
кові слова набирають особли-
вої актуальносте! Кожний со-
вісннй союзовнн діяч, який 
дбає не тільки п{ю прикладне 
відзначення велико! дати 70-
річчя існуванпя;; труду й ве-

- ликнх організаційних успіхів 
Українського Народного Со-
юзу, але також про його да-
льшнй розвиток, повинен па-
м'ятати ці слова великого на-
родного вчителя, І в а н а 
Ф рв н к а: 

„Кожннй думгій, що на тобі 
Міліонів` ста'н -стоїть, 
ІЦо за долю міліонів 
Мусиш дати ТИ одвіт!" 

Громадська відповідальність 
Ці слова зокрема важливі 

для таких великах народних 
гуртів, як наш союзовий. Роз-
кнкені по величезному прос-
торі, від Атлантику по Паци-
фік, від далеких, холодних 
північних провінцій Канади 
по вічко гарячу Флориду, роз-
бнті на дрібні гуртќ з п'тьох 
соток союзових відділів, ми 
не росли й не ростемо, не роз-
вивалися н не будемо розвнва-

"`тися'''на^,заказ`''згори. `На до-
ручення нехай 1 виборного 
проводу. 

Наш хід уперед, наш вели-
чавий розвиток ішов від са-
мого народу, з`Його власного 

. почину і'в його дрібних, орга-
нізаційнпх клітинах - братст-

. аах, сес‡рнцтвах і товарисг-
вах, які самі собі укладали 
цЯянв.праці і самі їх, без сто-
ронньої помочі, виконували. 
Д і ранні.громадські установи, 
я'кі, вже . оформившись, всту-
палн гуртом до УНСоюзу, від-
зиачалися правдивим піонер-
ськнм Духом. Вони самі відчу-
валн потреби своєї вужчої і 
Ширшої громади, самі шука-

. засобів і шляхів" для засло-
косиня тих потреб і самі влас-
ннмн руками та власними го-
ловами трудилися для вико-
на'ння своїх завдань. 

Може не зберегли ми досі 
всіх цих піонерських прикмет, 
може тепер легпде життя і бі-
льша громада українських 
Земляків, зм'якшили наше за-
взяття, зменшили силу нашої 
волі Й поменшили почуття 
відповідальностй перед грома-
дою за нашу працю. Але УН-
Союз і далі спирасться на ти-
сячах своїх відданих членів, 
і сила його передусім іде від 
тих п'ятьох соток союзових 
гуртів, які по своїх громадах 
дбають про свої місцеві потре-
он, а водйоЧасі про загальні 
громадські справи. 

Сімдесятирічна традиція 

Сімдесятирічна п і онерська 
праця дала великі успіхи. 
Немає в усій історії українсь-
кої еміграції більшого прик-
Ладу громадської організова-
ностн, як УНСоюз. Вісімде-
сят чотири тисячі членів — це 
найбільше число, наших зем-
ляків, зібраних, колибудь ра-
зом поза межами України. І 
до тоѓр, яка різноманітна мо-
ааіка в цьому ювілейному УН-
СоюзіІ В ньому об'єдналися 
наш'і люди з усіх сторін Ук-
раїнп, з-під усіх Н займанщин, 
з `уііх АК5 української. емігра-
ції, - '.ВСІХ' віросповідань, усіх 
політичних переконань, крім, 
очевидно, к о м у н і с т и ч н и х . 
Адже всі вони мали спільні 
громадські потреби і всі ба-
жала їх якнайповніше заспо-
коїти. Ніхто не ‚кликав їх до 
цього, ніхто не вів за руку. 
Вони самі вийшли зі своїх до-
мів, Відшукали одне одного і 
гуртом заходилися майсгру-

громадську 

ВАРТІСТЬ І Р0ЛЯ УНСОЮЗУ 
( З привітальної промови д-ра Тараса Лукача, професора 
Каліфорнійського університету і голови 486-го Відділу 
УНС в Сан Франсіско, з нагоди відвідин гол. предсідннкя 

Посип а Лисогора на початку жовтня цї р.) 

вати власну 
долю. , 

Ця сімдесятирічна традиція 
тяги до гурту і власної відпо-
відальностн та ІНІЦІАТИВИ В 
усіх, малих і великих, спра-
вах збереглася до сьогодні. 
Десятки й сотні наших союзо-
вих відділів, рік за роком, са-
мі, не чекаючи на заклики чи 
наклнки. продовжують працю 
своїх попередників, зб ільшую-
чи і поглиблюючи ї х набутќи. 
На їх власне плечах, на їх 
ініціятиві та почутті відпові-
дальности спирається доля 
УНСоюзу і всісї нашої грома-
ди в цьому просторому краю. 
Завеликий це край і занадто 
розпорошені в ньому наші 
земляки, щоб б е з того широ-
кого почуття відповідальнос-
тн можна б у л о їх удержати 
разом і. що більше, постійно 
розбудовувати й збагачувати 
їхню організовану громаді'. 

Кожний ювілей дає добру 
нагоду, щоб оглянутись назад. 
Н а ш сімдесятирічний союзо-
вий ювілей, — в низці юві-
лейних свят, у великому чнс-
лі статтей, дискусій, промов, 
— дав нам змогу пізнати, на 
чому спирався великий і пос-
тійннй розріст УНСоюзу . Він 
дас нам також змогу переві-
рити, чи давні традиції зоста-
лнся живими, чи діють вони 
й нині і чи запевняють безпе-
рестанний розвиток ювілята." 

Віримо, щ о після закінчен-
ня нашого ювілейного року 
ми спокійно зможемо етвер-
днти. щ о щ е живим залишив-
ся піонерський д у х наших со-
юзових попередників, що бі-
ЛЬШІСТЬ СОЮЗОВИХ ДІЯЧІВ І III'-
лике ЧИСЛО союзового членст-
ва свідомі того, що тільки да-
льшою твердою працею мо-
жемо запевнити невпинний 
розвиток УНСоюзу, і що тіль-
ки власною, громадською ін-
ціятивою та відповідальністю 
можемо не л и ш е зберегти, 
але н помножити дотеперіш-
ні здобутки. 

Наша ювілейна мета 

Входячи в наш ювілейний 
рік, ми сказали собі, що від-
значимо його за старим зви-
часм: д а л ь ш о ю розбудовою. 
Ми поставили собі за мету 
7000 нових членів у нашій со-
юзовій громаді, як великий 
крок на ш л я х у д о стотисяч-
ного Союзу. Ми розклали це 
завдання, на свої плечі самі. 
На наших о к р у ж н и х зборах 
ми добровільно розібрали по-
між себе частину загального 
ювілеюного обов'язку і при-
-рікали твердо, иіояць п о міся-
цеві, цей обов'язок виконува-
ти. 

Чимало наших відділів та 
поодиноких діячів виконали 
свос завдання. Прочитаймо 
тут таки, на сторінках цієї 
„Трибуни УНСоюзу", надру-
ковані колони, і побачимо, 
скільки серед нас передових 
осіб і відділів, які в ж е пов-
ністю виконали свій ювілей-
ний обов'язок у відношенні 
до Ювілята, А л е погляньмо 
також поза ці особи та відді-
ли. і побачимо за. ними куди 
більше осіб і відділів. Це ті. 
що ховаються в тіні, бо вони 
ще не виконали свого почес-
ного зобов'язання або ще до 
його виконання зовсім не при-
ступилн. А д ж е в ще поміж 
п'ятьма сотнями наших відді-
лів ( а ж трудно повірити!) 
майже 200. які не придбали 
досі, за повних десять місяців 
ювілейного року, ані одного 
нового, ювілейного члена! 

Д в а вирішні місяці 

Д о л я УНСоюзу в його сім-

Мені припала честь та при-1 розуміючи значення цієї події 
ємність привітати Вас, пане і в українському житті. І Союз 
головний предсіднику, як roc- j не спочиває на лаврах, але — 
тя в нашому місті, в нашій j як нас інформував головний 
громаді, ширшій околиці та предсідннк — поважно заду-
зокрема від членів Українсь-1 мусться над плянами дальшо-
кого Народного Союзу, від! го продовження, закріплення 
відділу 486. Д л я нашої мало ї ;та поширення великих ідей 
горстки це небувала подія, що'‚Шевченка, ідей, що тисячі 
серед нас вітає головний пред-
сідник нашої братської орга-
нізації та визначний пред-
ставник українського громад-

мн.іі. від Канева. України і 
Дніпра, рушили десятки тн-
сяч людей на гігантнчну ма-
ніфестацію відданости україн-

ського життя в Америці. Коли і Ців у вільному світі та в Аме-
мова про УНСоюз. то це ма- j рнці ідеалам правди, свободи 
буть одна з найстарших і с н у 
ю ч н х громадських установ не 
тільки в нашій, я`мерикансь-
кій. але загальноукраїнській 
дійсності, з поважним майном, 
десятками тисяч членів, з не-
рухомнм майном, організацій-

та справедливості!. Ось чому 
Народний Союз вимагає на-
шої всебічної підтримки, бо 
він гуртўе, скупчує, скріплює, 
виховує, захищає нашу 
спільноту та ширить правду 
про нашу справедливу справу. 

ними галузями, адміністра-1 Народний Союз є осередком 
тнвннм апаратом, пресовими j нашої народної. моральної, 
органами та видавництвом. j матеріальної .та фінансової 

Народній Союз це забезпе-1 сили, 
ченеве товариство. Він стара-1 Це теж признають посто-
сться про забезпечення осіб ронні чинники, в обличчі пи-
різного віку та професій на томої ваги цих фактів. Тому 
випадок смерти та нещаслн-! вони часто запрошують пред-
внх випадків. Ц е означає за- j ставннків Народного Союзу 
безпеку для родин, коли їх в справах політнчно-громад-
х л і б о з а р і б т ш попаде в не-1 сьќого вседержавного харак-
щастя, це запорука, що діти.!терў. Завдяки цьому та на цій 
які доростають, будуть мати ` підставі ми виходимо поза 
забезпечену шкільну освіту, і рямці нашої спільноти на 
В Союзі можна т е ж затягати, ширший форум, де наш голос 
особисті позички `дли р і зних: чути в справах, що виходять 
цілей, включно з фінансуван- поза наше специфічне оточеи-
ням закупна домів. Кожний, ня. Ц е є надзвичайно цікава 
ќОму потрібні інформації того та важлива ділянка, але я 
роду, м о ж е звсюнутися д о на- , найменше збираюся про неї 
шого секретаря по прямі дані говорити, бо ми сьогодні має-
чи друковану літературу. І мо в особі п. Йосипа Лисогора 

Крім того. Ватько-Союз це і людину, яка може говорити 
апостол української правди, і про цю ділянку з повною ком-
щ о ширить правдиві відомості і петенцісю. 
про поневолену Україну, що і Нам більше доступна, 
боронить українських інтере-. близька та відома інформа-
сів у вільному світі. УНСоюз тивна діяльність нашої уста-
допомагас т е ж фінансово в : нови. Ц е поперше сама „Сво-
загально-українських спра- ібода", найстарший, існуючий 
в а х через дотації д л я куль- український щоденник, що 
турних та організаційних ус- j інформує вичерпно про укра-
танов. як теж підтримує фі- j їнське життя і так би мовити 
наясово слабші громади в їх видимий щоденний признак 
на ширше закроєних матері- існування цієї установи. Це 
яльннх задумах. Без ініціяти- показник української спільно-
ви і активної' підтримки Бать-j ти, громадського життя, це 
ка-Союзу не було б такої ўні- j сумління українського буття. 

кальної події, як пам'ятник 
Шевченкові у Вашингтоні, у 
відкритѓі якого між іншим і 

що живо відгукується на все, 
Що нас хвилює. Слід теж зга-
дати про англомовний .‚Укра-

наша управа відділу майже іїнськнй тижневик" та дитя-
вся взяла участь, не зважаю-j чий ж у р н а л ‚‚Веселку", що 
чи на велике віддалення та ; появляється там ж е . А потім 

і Цілий ряд книжок про Укра-
десятиріччя. подібно, як на^їну в українській і англійсь-

кій мовах, включно до мону-
ментальної енциклопедії укра-
їнознавства в англійській мо-
ві. 

Я накреслив тільки д у ж е 
коротко закрій та суть діяль-
ности Українського Союзу, бо 
це кидає ярке світло на при-
роду завдань, питань та обо-
в'язків нашого гостя, як го-
ловного предсідннка цісї ор-
ганізації . який мусить бути 

самих початках його існуван-
ня, залежить від нас самих. 
За долю УНСоюзу всі наші 
покоління останніх сімдесяти 
років здавали і здають „од-
віт". І н а м прнндеться зда-
ти перед нашою громадою 
звіт з того, як ми виконали 
наш обов'язок, чи прнчини-
лися до розбудови, саме в час 
ювілею, нашої найстаршої і j 

директором, 
полі-

найбільше заслуженої д л я , 
своєї громади установи. щ е ! с о ю з о в и м організатором, ад 
не запізно приготовитися д о , , . 
нашого ювілейного звіту. Щ е І Фінансовим експертом. 

Ітичним спеціалістом, загра-
два повні місяці перед нами, j , , 
„ . .... _ . _ иичним амбасадором. оборон-

цем українських справ та ми-
Вони вирішать, чи ми з чес 
тю виконаємо свос. ювілейне 
зобов'язання, чи прогайнуємо 
велику нагоду і дозволимо 
невдачею покінчити великий 
рік і змарнувати сподівання, 
які ми леліяли на його по-
чатку. Хто з нас хотів би до 
цього причинитися! 

У ці важливі останні міся-
ці мусимо пам'ятати, що тіль-
кн спільними силами, з ўчас-
тю всієї громади творяться 
великі діла, і що на всій гро-
маді: на тобі, на мені, на нас 
усіх стоїть стан нашого юві-
лята — УНСоюзу, за долю 
якого, зокрема в цей ювілей-
ннй рік, ми в'сі будемо скла-
дати звіт. Подбаймо, щоб він 
був таким, яким був протя-
гом всіх сімдесяти років: спов-
нсним радісного усп іху та 
гордости, яку дас добре вико-
наний обов'язок! 

роним суддею в організацій-
них пересправах. Кожна з 
цих ділянок вистарчає, щоби 
заповнити життя однієї люди-
ни. Окремий аспект це те, що 
така люди н а знаходиться на 
експонованому пості, на яко-
му дозволяється тільки д у ж е 
малу д о л ю помилок. Натиск 
зростає в міру того, як ми під-
німаємося вгору по щаблях 
суспільної драбини. 

. Людина на цьому пості му-
сить посідати відповідну вда-
чу, мати добре знання преріз-
них справ, технічний адмініс-
тративний досвід та багацько 
видержливостн. Живемо в ча-
сі, коли складність життя пос-
тійно зростає. 

Щ о д о динамічних аспектів і 
хисту, така людина мусить 
мати відповідне зрозуміння 

ѓ'Закінчення ня стор. $-ій) 

ЗАКЛИК 
Головного Екзекутивного 

Комітету УНСоюзу 
Головний Екзекутивний Комітет Укра-

їнського Народного Союзу звертає увагу 
Секретарям, Організаторам, Відділам і 
Округам, що ще є тільки 6 тижнів цього 
ювілейного року і 6 тижнів ювілейної кам-
панії, яка має д і л о м відмітити 70-лІтній 
ювілей УНСоюзу. 

1. Тому закликаємо всіх Союзових Дія-
чів, Секретарів, Організаторів, Відділи та 
Округи, щоб вони за цей короткий час до-
ложили всіх старань, щоб виконати свої 
ювілейні зобов'язання супроти УНСоюзу та 
придбати добровільно ними прийняту кво-
ту нових членів. 

2. Нехай не буде ніодного Союзового 
Діяча, а особливо Предсідника, Секретаря, 
Касира і Конвенційного Делегата, який не 
придбав би бодай 10 нових членів у цьому 
році та не здобув ювілейної союзової від-
знаки, яка в наступних роках, а зокрема в 
1966 'році свідчитиме про прикладне вико-
нання ними своїх ювілейних зобов'язань у 
відношенні до Батька-Союзу. 

3. Нехай кожний Відділ і кожна Окру-
га змагаються за першість або бодай за 
найкраще no-змозі місце серед всіх Відді-
jjie і Округ. 

Тільки великим зусиллям усього зага-
лу, а не одиниць, можна здобути великий 
успіх. Ювілейний рік найстаршої і найбіль-
шої української організації у світі мусимо 
відмітити справді великим успіхом! 

ГОЛОВНИЙ ЕКЗЕКУТИВНИЙ КОМІТЕТ 
УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО СОЮЗУ 

МІСЯЧНІ ЧЕМПІОНИ 
членської кампанії УНСоюзу 

Дожидаючи знимок деяких чемпіонів за місяці квітень 
ѓ травень ц. p., щойно тепер маємо змогу помістити їх та пуб-
лічно подякувати за їх труд для УНСоюзу в ного ювілейному 
році 70-ліття існування. 

( . ( ) Д С . К І І І ( І - І . І . І 1 Й 

ќв. (ІЗ).тр. (10) 
І. Геврі 

ќв. (12),тр. (13) 
II. ІІуцнло 

ipaiwm. (18) 
P. Чучкевнч 
квітень (15) 

йійМ 
М.Турко М. Ладорецький М. Бобечко 

і.иіті пі. (1.4) ІЛІІТРНЬ (IS) квітень (11) 
К. Мураль 

квітень (II) 

С. Куропвсь II. Кучми 
квітень (11) квітень (1(1) 

М. Ткачук О. Гвврнш 
квітень (10) тривень(Ю) 

Сгред знимок бракує місячќого чемпіона 
за травень, Івана Карабіна, секретаря 1.1-го 
Відділу .( Иотерв.ііт, Н.П., який здобув у 
томи чігяі(і 10 нових членів. 

В. КОЛОДІЙ 
травень(10) 

НАКАЗ ХВИЛІ 
— це негайне акцидентове забезпечення 

в Українськім Народнім Союзі 
ВІД НАСЛІДКІВ 

АКЦИДЕНТОВОІ СМЕРТИ І КАЛІЦТВА! 

П Р О Т О К О Л 
Н А Р А Д ГОЛОВНОГО Е К З Е К У Т И В Н О Г О К О М І Т Е Т У 

УКРАЇНСЬКОГО Н А Р О Д Н О Г О СОЮЗУ, Я К І В І Д Б У Л И С Я 
В ПРИМІЩЕННІ „СОЮЗШКН" У Н Е Д І Л Ю 2 5 Ж О В Т Н Я 

1964 РОКУ 

В нарадах взяли участь: гол. предсідннк И. Д я с о г і р , 
! заступники гол. предсідннка інж. С. Куропась і п. А . Герман, 
І гол. касир Р. Слободян і гол. секретар Я. Падох, а т а к о ж 
j прнявні в той час на ‚‚Союзівці" гол. контролери д -р В . Ґ а -
Ілан, II. Пуцнло і І. ѓСокольський; гол. радний і д и р е к т о р 
j Канадійської Канцелярії В. Зорич, гол. радний В. Г у з а р , 

гол. редактор „Свободи" А. Драган та обл. організатор В . 
Гірняк. 

Наради розпочалися о год. 10.15 ранку і тривали, з о д н о -
годннною перервою на обід, до год. 6.15 вечора. Н а р а д а м и 
проводив гол. предсідннк Иоснп Лисогір, протоколував гол . 
секретар Я. Падох. 

1. Справоздання зі службової поїздки членів Е к з е к у т я в я 

Гол. предсідннк И. Лисогір склав справоздання з і своєї 
поїздки на конвенцію Крайового Братського Конгресу в 
Сіятелі. а також з відвідин при цій нагоді ряду союзових осе -
редків в Омага, Портленді. Ст. Франсіско, Лос А н д ж е л е с і , 
Фініксі і Ганвуді; ц ю останню місцевість відвідав він у зв 'яз-
ку зі заходами українського громадянства в справі з б е р е ж е н -
ня могили о. Агапія Гончаренка. Гол. секретар Я . П а д о х , 
при цій самій нагоді, відвідав Денвер , Ванкувер, Едмонтон , 
Вінніпег, Торонто і Міннеаполіс. У більшості тих місцевос-
тей обидва справоздавці зустрілися не тільки зі с о ю з о в д я к н , 
але й з ширшим громадянством, інформуючи його п р о У Н -
Союз та його працю, як також про працю інших центральних 
організацій, що мають свій осідок на Сході З Д А . Обидва зві-
тодавці зустрілися з великою прихильністю українського 
громадянства в цих віддалених громадах, які раділи їх від-
відннами і б а ж а л и затіснення зв'язків з централями ўкраїн-
сьќого життя в Америці і в Канаді. Звітодавці ствердили, щ о 
тільки невеличка частина українського громадянства н а л е -
жить до українських установ, а зокрема УНСоюзу, і щ о с н е 
тільки можливості, але й потреба притягнути до організова-
ної громади, зокрема до УНСоюзу, тисячі наших незорганізо-
ваних земляків на Заході Америки. 

Гол. касир Р. Слободян склав справоздання зі своїх с л у ж -
бових поїздок до Рочестеру. стейту Ровд Анлеид. Вашингто-
ну. Брнджпорту, Па.. Атлантиќ Ситі і інших, д е він репрезея-
тував УНСоюз або переводив ділові збори з урядовцями т а 
членством місцевих Відділів УНСоюзу. 

Прнявні на нарадах ставили запити і прийняли справоз-
дання до відома. 

2. Справоздання з дія.тьностн головного Предсідннкя 

Гол. предсідннк И. Лисогір поінформував прнявних, щ о 
Екзекутива, на внесення Контрольної Комісії, договорилася 
з контрольного фірмою Ернст і Ернст щодо переведення кон-
тролі книг і діловодства УНСоюзу за поточний рік. Ц е в ж е 
другий з черги рік, в якім ця фірма переводитиме контролю. 

Екзекутива перевела конференцію з представниками на-
званої фірми в справі модернізації і поліпшення діловодства 
Головної Канцелярії і видавництва УНСоюзу та „Союзівкн". 
Прнявні на нарадах перевели дискусію над цією справою, в 
якій рабрали голос пп. Р. Слободян, А. Герман, Я. П а д о х і 
д-р В. Ґ а л а и . Після дискусії схвалено відкласти на один рік 
договір переведення досліду над потребами й можливостями: 
змін у діловодстві УНСоюзу та доручити Екзекутиві в м і ж -
часі простудіювати цю справу та зв'язатися з відповідними 
чинниками, щоб скористатн з їх ДОСВІДІ' І порад. 

Гол. предсідннк И. Лисогір познайомив прнявних з п р о -
сктом нової книжки вкладок, підготованої актуаріями У Н С о -
юзу, яку переслано на одобрення до асекураційного в ідд ілу 
уряді' Нюджерзиснтського стейту. після чого вона б у д е п е -
реслана на одобрення іншим стейтам. Він познайомив прн-
явннх також з проектом нової грамоти УНСоюзу . П і с л я ц ь с -
го гол. предсідннк обговорив загальний стан У Н С о ю з у , п ід-
мітнв незадовільний внслід дотеперішньої кампанії і дав ог -
ляд господарського стану „Союзівкн". У вересні „Союзівка" 
мала прибутків на 14.000 дол. більше, як в тому самому мі-
сяці минулого року. Є вигляди на те, що цей рік „Союзівка" 
закінчить з кращим успіхом, як у році минулому. 

3. Організаційні справи 

Гол. секретар Я. Падох склав справоздання з д іяльносте 
секретарського відділу за час від останніх н а р а д Екзекутнви. 
За 9 місяців УНСоюз придбав 2,881 членів, в тому числі 
1.427 дорослих, а 918 молоді і 536 забезпечених акцндентовою 
грамотою. Хоч це число краще, як за той ‚самий час у мину-
ло.му році, ніяк не можна бути вдоволеним внслідами цього-
річної членської кампанії, тим більше, щ о ц е — кампанія 
ювілейна. Загальний стан членів 1 січня 1964 року виносив 
83.493, а стан з ЗО вересня 1964 р. був 84.006, о т ж е цьогоріч-
ний прибуток за перших 9 місяців виносить 613 членів. Н а й -

I кращими п'ятьма організаторами цього року с Іван О д е ж и н -
ськнй і С. Гавриш з Філядельфії, Богдан Зорич "3 Торонта, IL 
Головачуќ з Пассейку і І. Геврик з Вінніпегу. Всі вони з д о б у -
лн понад 50 членів. Найкращими Відділами с 153 з Філядель-
фіі і 423 а Шикаго, які переступили сотню членів, присдна-
них цьрго року. 'За ними йдуть — 42 з Пассейку, 4 4 5 з В і н н і -
пегу. 4 3 2 з Торонта і 194 з Н ю Иорку, які з д о б у л и 5 0 а б о 
більше членів в цім році. Н а першому місці стоїть о к р у г а 
Філядельфії з 444 членами, на другому Шнкаго з 399 , н а тре-
тьому Ню Иорк з 235. а дал і Торонто,. Клівленд, Д і т р о й т і Н ю 
Гей вен, які здобули від 100 до 200 членів. Особливо з а с л у ж и -
лнся в цьогорічній кампанії головні урядовці, яких 19 з д о -
булн разом 409 членів, тобто пересічно по 20 членів на о д н о -
го, або по 17 членів, коли брати до уваги всіх 24 членів Г о -
ловного Уряду. Головні урядовці цього року, подібно, як і ми-
нулого, дають приклад союзовому загалові і відділовим у р я -
довцям і вірять, щ о ї х п р и к л а д заохотить ус іх с о ю з о в и х д і -
ячів до скріплення діяльності!, зокрема в останніх д в о х мі-
сяцях цього ювілейного року. 

В дальшому гол . секретар підмітив найважливіші поді ї 
із секретарської та організаційної д іяльносте свого В і д д і л у 
і познайомив прнявних з дрўќами нових членських апліка-
цій, які одобрнла влада. Ці аплікації будуть введені в ж и т т я 
з новим роком. Екзекутива У Н С о ю з у вислала до Відділів 
УНСоюзу та їх урядовців заклик скріплювати працю впро-
довж останніх місяців ювілейного року. Слід сподіватися, щ о 
не буде ані одного Відділу, ( а досі с їх майже дві сотні) , який 
до кінця року не зорганізує бодай деякої кількосте членів 
і не допоможе цей рік закінчити з успіхом. Справоздавець 
підмітив, що в останніх часах У Н С о ю з зустрівся з проявами, 
які не відповідають традиційним взасмннам братських орга-
нізацій. і висловив сподівання, щ о ці випадки залишаться 
відокремленими і більше не повторяться. 

(Закінчення на стор. $-ій) 
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4. Справоздання директора Канадійської Калцеларі і 
Щ'Оќ 

Головний радний Богдан Зорнч, який виконує обов'яз` 
ки директора КанадійськоГ Канцелярії з ос ідком у Торонті, 
склав справоздання з діяльності! Канцелярії. В цьому `році 
Діяльність канадійських Відділів дещо сповільнішала, в дея -
кій мірі з уваги на його недугу, спричинену автомобіленнм 

, випадком. Справоздавець підкреслив потребу відвідин д а л е к о 
п о л о ж е н и х сокхювнх осередків в Канаді т а постійного зв'яз-
ку з місцевим громадянством, як також потребу підшукувати 
професійних або півпрофесійних організаторів для праці в 
поодиноких округах УНСоюзу в Канаді. Приявні перевели 
дискусію" і винесли ряд рекомендацій для Канадійської Кан-
целяріі. Особливо жнво дискутовано справу уділювання мор-
геджів в Канаді для членів У Н С о ю з у та на народні доми і 
церкви. Підмічено, що ряд громадських організацій та цер-
ков у Канаді одержали від УНСоюзу в останньому часі мор-
ґолжі на високі суми. Треба сподіватися, щ о громадянство, 
доцшюючи цќі важливу допомогу У Н С о ю з у в розбудові цер-
ковного та громадського життя, в минулому та ще більше в 
майбутньому, радо допоможе в широкій розбудові У Н С о ю з у 
на терені Канади. В дискусії забрали голос пл. И. Лисогір, 
Р. Слободян, П. Пуцнло , С. Куропась, А. Герман І Я . Падох . 

5. Господарські справи 

Гол. касир Роман Слободян склав точне справоздання 
з діяльности фінансового відділу в останній час та дав за-
гальний огляд фінансів У Н С о ю з у за 9 міяців 1964 року. П р и ` 
бутќи УНСоюзу за той час виносили $4,532,398.49, в цім — 
$1,850,255.52 з вкладок членів, $305,340.44 з відсотків за мор-
ґеджові позички та $526.307.00 з відсотків від бондів. Випла-
ти за той час досяглн суми $4,463,273.98, в чому $1,389,216.89 
виплачено з Посмертного Фонду, $1,495,407.84 інвестовано в 
моргеджах, а $520,468.42 інвестовано в бондах. З кінцем ве-
ресня майно У Н С о ю з у досягло суми $29.288.822.93, щ о ста` 
повить приріст майна в цьому році, на суму $999,181.53 

В дальшому гол. касир подав докладніші інформації про 
інвестиції в. бондах і моргеджах за час від ранішої нарада 
Екзекутнви. 

а ) Бондн 

Закуплені боі ідн 
30m T e x a s Eas tern Transmission Corporation, 1st Mtge 

Pine Line Bonds 43 ' , % due October 1, 1984 
Yield — 4.75 30.000.00 

35m Jersey Central Power St Light Co., 1st Mtge 
Bonds , 4 5^8 % Ser due 1994, Yield — 4.55 35,437.50 

Дозріл і бонди 
25m N e w York Central Railroad, 5th Equipment Trust 

of 1949, 2-V'j Ѓі due October 1, 1964 25,000.00 

б) Морґеджі 

144 Second Avenue . N e w York. N. Y. 50,000.00 
5361 W. Iowa St. . Chicago. 111. 13,000.00 

Гол. касир підмітив, що квібекська провінція Канади 
вводить нові високі податки на братські установи, що може 
утруднити діяльність в Канаді. 

Після справоздання переведено дискусію, в якій взяли 
участь пп. інж. С. Куропась, П. Лисогір, П. П у ц н л о і В. З о -
рич. Предметом дискусії було між іншим питання про мож-
ливість з у ж и т и частину резерви УНСоюзу на купно чи по-
будову союзовнх домів та вакаційних осель. Гол. предс. Й. 
Лисог ір поінформував про переговори, які ведуться в ЦІЙ 
справі з нюджерзнснтськнм урядом. 

6. Культурні справи 

Секретар Культурної комісії ред. А. Драган поінформу-
вав приявних про вихід книжки з вибором українських опевї-
дань в англійській мові під назвою „їх край", щ о появилася 
заходами .‚Свободи", засобами покійного редактора Л у к и 
Мншуги як також про появу книжки д-ра Л у к и Луцева про 
Т. Шевченка та підготовў до друку календаря. Половина Ма-
теріялу до другого тому Енциклопедії Українознавства вже 
готова. Є вигляди на те що книга буде готова до друку з кін-
цем року. 

В дискусії, що виникла після звіту ред. Драгана , забра-
ли голос пп. д-р В. Галан, И. Лисогір, інж. С. Куропась, В. 
Зорнч і Я. Падох Порушено справи реорганізації Культурної 
Комісії, інформаційної служби ‚‚Свободи" та ряд інших важ-
ливнх громадських справ. На внесення д-ра Ґ а л а н а аідложе-
но на пізніше справу реорганізації Культурної Комісії. 

7. Р ізне 

Обговорено ряд менших організаційних справ. Окремо' 
порушено питання радіовнх союзовнх передач в Щ я к а ґ о і в 
Торонті. В дискусії взяли участь пп. Р. Слободян, В- Гірняк, 
С. Куропась і П. Пуцило. Після вичерпання порядку нарад 
збори закрито. 

Ярослав Падох 
гол. секретар 

Започаткований в I 9 6 0 році 
ф о н д Нагло ї П о г р е б е цосга` 
вав собі ва завдання з ібрати 
з а л і з н и й ф о н д н а виїмкову 
потребу, я к у к о н е зготовите 
в' кожний час ` н а ш а неспокій ' 
на доба . С х в а л ю ю ч и цей но-
в н й ' Ф о н д всіма своїми голо-
сами, Головний У р я д У Н С о -
ю з у так Сформулював прнз-
начення цього ф о н д у -

„ Ф О Н Д Н А Г Л О Ї П О Т Р Е -
БИ при УНСоюзі м о ж е бути 
використаний тількиѓ, д л я ќ а ' 
явних Н А Г Л И Х П О Т Р Е Б 
всенаціонального значення, 
д о яких треба зарахувати 
головно оборону волі та ря-
тунок життя українців у зри-
вах д о волі та СТИХІЙНИХ 
н е ш д с т я х , 

— Ф О Н Д О М Н А Г Л О Ї п о -
Т Р Е В И н р н У Н С о ю з і віда-
тнме К У Л Ь Т У Р Н А КОМІ-
СІЯ У Н С о ю з у , щ о скл ада-
сться з членів Головного Ек-
зекутнвного Комітету, Голо-
ви Головної Контрольної Ко-
місії і головного редактора. 
Використання того Ф О Н Д У 
Н А Г Л О Ї П О Т Р Е Б И чя його 
частини м о ж е наступати ті-
лькн о д н о д у ш н о ю апроба-
тою всіх членів Головного 
Уралу УНОозову. 
Фонд постав і збільшується 

вільними пожертвами членів, 
а т о й нечленів УНСоюзу . 
Зокрема б а г а т о членів УНСо-
ю з у с к л а д а ю т ь свої пожертви 
на ц е й Ф о н д зворотом диві-
дендових чеків, щ о їх вони 
щороку о д е р ж у ю т ь з а свої за-
безпеченеві грамотн. Пожерт-
вк в зовсім добровільянмя. 
Дивіденда належить членам 
і вони можуть II у ж и ѓ в , як 
бажають, а л е все ж багато 
членів радо складають свої 
пожертва н а цей Фонд, знаю-
чн з досвіду , щ о кожної хан-

не, або очікуване, але неспо-
діване, чн не швидко сп )діва-

не, й тоді треба буде мати го-
тррнй ф о н д на виїмкові н а д і ` 
опальні потреби. ЗОкрема но-
ві імігранти знають` як` такий 
ф о н д був би придався: тоді, 
а ќ вони сотнями тисяч еміґ-
рували на Захід . А відома 
річ, щ о великі мільйони ігро-
т е й УНСоюзу не вільно зу-
жцтк на інші цілі , як н а вип-
лату забезпеченевнх сум чле-
ііт 

Дос і в збірці на ФНПотреби 
взяли участь 336 Відділів У^І-
Союзу. На жаль, 146 Відділів 
участи в збірці не взяли. А 
відома річ, щ о кожна громад-
ська акція залежить найсНль-
ш е від тих, які ЇЇ організують. 
Хто інший, як відділові уря-
донці, а-передовсім секретарі 
які постійно зустрічаються з 
членами й їм передають днві-
дендов`: чеки, можуть запев-
няти успіх в будові ФНПот-
реби! 

Нижче подана таблиця по-
казус, скільки відділів і в якій 
Мірі причинилися д о збірки 
на Фонд. 

Окі іьхи Відділів з ібрали 
на Фонд 

ітш№№№ 
' 

Відділ Сума і Відділ 

Шлькіеть В і г і %$ 
96 

,87 
56 
29 
18 
20 

9 
6 
З 
7 
З 
2 

1- 10 
10- 25 
25- 50 
50- 7 5 
75-100 

100-150 
150-200 
200-250 
2 5 0 4 0 0 
300-400 
-400-500 

500 1 вище 

336 Відділів у з я л и участь у 
збірці. 

146 Відділів участи ве взяли. 

482 Відділів мас УНС. 

ВАРТІСТЬ І РОЛЯ УНСОЮЗУ 
(Закінчення лі гт. 1-ої) 

громадських процесів, швид-
ко орієнтуватись в ситуаціях, 
правильно оцінювати та ви-
шукувати найкращі розв'язки 
заплутаних проблем. 

І ми. на підставі поріпняль-
но короткого знайомства та 
контактів, можемо заявити , 
щ о ми мдсмо на чолі нашої 
організації людину, що посі-
дас вдачу та хист, які ми на-
креслилн як потрібні в такій 
праці. Знання американської 
сторінки нашого життя, як 
рівнож цілого спектру проб-

тичннй перекрій, де фраґмен-
тація с природнім законом. 
Додайте до того різні рівні 
освіти, кляси та географічні 
різниці. А вже нема що го-
ворнти про нашу національ-
ну вдачу, ‚.перевагу серця н а д 
розумом" — як її ф о р м у л ю -
ють обережно теоретики цісї 
справи. Оце той калейдоскоп, 
що з ним приходиться нам 
усім зустрічатись в щоденно-
му житті та в громадській 
праці. Політичне поневолення 
нашого народу щ е б ільше ус-

стан цих всіх сле -

Двадцять один найбільш заслужених Відділів в збірці 
н а Фонд 

П. ч. 
1. 
2. 
3. 
4. 
5. 
6. 
7. 
8. 
9. 

10. 
11. 
12. 
13. 
14. 
15. 
16. 
17. 
18. 
19 
20. 
21 

Відділ 
221 
432 
240 
102 

25 
277 
158 
204 
194 
379 
361 
430 
325 
437 
385 
320 
292 
125 
94 

345 
153 

Зібрав$$ 
710.50 
583.45 
456.55 
429.77 
415.96 
385.90 
374.68 
359.96 
356.42 
340.95 

.337.55 
319.30 
276.60 
257.80 
251.70 
228.95 
228.60 
226.87 
226.21 
221.85 

219.70 

Секретар Відділу 
Тарас Шггікўла 
Богдан Зорнч 
Оснгіа Олшќевнч 
Микола ВОоечко 
Квітка Стеодок 
Евчггахіи`-Гбмотюк 
д-р Олекс. Саяоцькия , 
д-р Василь Палідвор 
Василь Ннкнфорук 
Михайло Семніа 
Петро Кучма 
Осип Бакай 
Василь Ц ю п а 
Михайло Малянівський 
інж. Ярослав Карпаќ 
Іван Мальхо 
Петро Феднк 
Іванка Подола 
Микола Кончак 
Микола Д е р б у ш 
Інж. Іван Сќіра 

Точна табеля зі сумами зіб-
раннми всіма Відділами подя-
на на іншому місці в цьому 
числі „Трибуни УНСоюзу". 

Д о кінця вересня 1964 року 
ФНІІотребн зібрав 18, 790.32 
доларів. М о ж н а сподіватися, 
що при співучасти в збірці 
ус іх п'ятисот Відділів та при 
дальшій ггрихильяостн до неї 
союзового членства і позасо-

юзовнх прняталів, Фонд шрид-
ко ростиме й. допаѓдатиме ве-
ликоі нагоди, щоІ5 'виправдати 
його існування. Будова цьо-
го Фонђу дас працьовитим 
Відділам { У Н С о ю з у ще одну 
нагоду д о д р у ж н о г о й корис-
ного співзмагу, д о якого їх 
треба заохотити. 

Я . П. 

Підготовляється ювілейне свято Товариства 
„Собода" 194 Відділ УНС в Ню Йорќу 

лем Української спільноти в І кладнюс 
Америці, досвід в економічній ментів. 
адміністрації, особисте заці- Це нац дійсний стан, і які 
кавлення в українській полі-
тнчній та культурній пробле-
матиці, правнльной підхід до 
оцінки явиш суспільного ха-
рактеру, тепле відношення до 

г. наші завдання, щ о з цього 
стану випливають? Які є пос-
туляти дії для нашого д у х о -
вого наставлення, нашої по-
всдінкн? Ми могли б говорити 

справ, що ними уболівас на- j про цілу систему моралі, яку 
ми погребўемо засвоїти, про 
нндвигнення чинників, щоби 
витворили чесноти, що зміни-
ли б нашу національну вда-
чу, беручи за взірець відомі 
в історії епізоди. А л е внясни-
тн такі питання, сформулю-
ватн постуляти вийшло би по-
за рямці цього короткого ві-
тального слова, що його зав-
данннм не с творити доќтри-
ну. але стимулювати д у х до 
прямої, невідкладної дії. ви-
корнстовуючи цей святочний 
момент побуту нашого гостя 
як радісний і пригожий епі-
зод зрушення в нашій" гро-

ше серце, пряме та прнвітли-
ве відношення до урядовців 
Союзу та громадян збоку на-
шого гостя вказус нам, що 
тут нам пощастн.ю . . . 

А де ми стоїмо, як ми ДІсмо, 
щоби епомагати нашим уста-
новам. сприяти їх починам, 
підкріпляти наснагЎ людей, 
щ о стоять на відповідальних 
постах? Щ о ми представляс-
мо собою як суспільство, яка 
наша питома вага? Без сум-
яіву ми г. різнобарвна група. 
р нас схрещуються різні куль 
туря^ американська, европей-
Ська, щоби тільки видвигну-

Н ю Иорк. — Одна з най-
більШнх клітин Українського 
Народного С о ю з у взагалі , а 
в Н ю Иорку зокрема, Това-
рнство „Свобода". 194 Відділ 
УНС, покічив 45 років 1сну-
ваиня й свій ювілей вїдмічу-
ватиме ювілейним бенкетом 
з цікавою нрограмою, в яку 
ввійдуть, м і ж іншими точка-
ми. виступ письменника Іва-
на К е р я и н ж о г о - І и е р в ( та чи-
тання виїмків із щойно надру-
кованої книжки про історію 
товариства п. н. Піонірським 
шляхом. Ювілейний бенкет 
відбудеться в суботу 28 листо-
пвда 1964 в Народному Домі в 

Н ю Йорќу ввечорі. 
Н а бенкет запрошені місце-

ві й довколишні ` громадські 
організації та все громадянс-
тво, в тім рівно вісімсот членів 
товариства. Товариство споді-
сться, щ о місцеві організації 
не плянуватимуть на той ве-
чір своїх імп'рез. Відмічення 
ювілею вадрукованняи історії 
ювілята повинно знайти нас-
лідуваяия, бо воно збагачує й 
утрнвалюс в а ш е знання ми-
нулого —всісї нашої громади. 
Це й відзначуе ювілей Т-ва 
„Свобода" поміж', численними 
подібними ювілейними обхо-
дами. 

т и найбільші. Візьміть полі- маді, як сильний стимул 

Привіт „Союзівщ" 
Привіт тобі весела Союзівко! 
Прнвіт тобі, пошана і хвала! 
З а те, щ о ти. мов Ўкраїнќ гілка, 
За океаном п и ш н о розцвіла. 

З а те, щ о ти до сонця - волі гінко 
Відкрила радо не один свій дім; 
З а те, щ о ти нову ясну сторінку 
Перегорнула і в житті м о ї м . . 

О Союзівко, рідна всім оселе! . . 
Зростай, борись, традиції плекай! . . 
Д л я тебе літо щирий килим стеле, -
Нщ д а р країв, д е сонце і р о з м а й . . 

V " Іван Манило 
1 9 6 4 

іючзовн 
` Я 

-6. 
6 

'7 
8 

12 

15 
16 
17 
18 
20 
21 
22 
23 
23 
27 
28 
29 
33 
8В 
36 
37 
S8 
39 
40 
42 
45 
46 
49 
61 
52 
53 
54 
55 
57 
58 
59 
62 
34 
65 
46 
67 
68 
69 
70 
72 
73 
74 
75 
76 
81 
83 
84 
85 
88 
91 
93 
94 
96 
97 
99 

100 
102 
103 
104 
105 
106 
109 
111 
112 
113 
114 
115 
116 
117 
118 
120 
121 
123 
12R 
127 
128 
130 
131 
132 
133 
137 
138 
139 
140 
141 
142 
143 
145 
146 
147 
149 
150 
131 
152 
153 
154 
156 
166 
158 
160 
161 
163 
165 
166 

ІЗв-35 
11.10 
7Й.45 
22.28 
23.25 
79.79 

134.40 
16.70 

126.70 
110.85 

30.25 
82.78 
17.88 

139 Д6 
29.10 
36.55 

8.40 
413.96 
194.75 
11.90 

1.70 
4.90 

61.30 
4.00 

12.60 
23.20 

102 JS5 
6.70 

142.06 
66.85 
62.75 
19.76 

7.20 
13.35 

8.44 
29.05 

7.06 
26.80 
43.25 
99.64 

6.85 
26.20 
12.97 
19.70 
16.72 

7.45 
19.39 

119.95 
6.66 
4.40 
3.35 

16.60 
38.28 
19.00 
17.10 
16.98 
4.60 
9.90 

22.70 
18.90 

226.21 
40Л0 
37.03 

1.90 
65.00 

429.77 
16.80 
28.38 

7.65 
74.05 
4.75 

37.70 
3.30 
1.35 

71.30 
33.25 
8.65 

85.65 
1.45 
3.90 
5.80 

13.80 
226.87 
62.70 1 
27.50 і 

150.78 j 
13.35 
26.92І 
16.10; 
71.39 , 

6.00 ! 
16.10 
8.00 
9.10 

59.60 
6.60 
6.15 
5.75 

38.80 
50.00 
37.55 

4.80 
7.45 

219.70 
1.86 
7.55 

30.15 
374.38 

20.00 
21.15 
24.30 
20.05 
3.60 

167 
169 
170 
171 
172 
173 
174 
176 
176 
177 
178 
179 
182 
183 
184 
186 
188 
189 
101 
192 
194 
ЇЖІ 
196 
197 
199 
200 
201 
203 
204 
205 
206 
209 
210 
215 
217 
218 
219 
220 
221 
223 
226 
230 
233 
234 
237 
238 
239 
240 
245 
247 
248 
261 
252 
263 
254 
255 
256 
257 
269 
260 
262 
266 
267 
268 
270 
271 
272 
274 
275 
276 
277 
278 
279 
281 
282 
284 
285 
286 
287 
288 
289 
290 
291 
292 
293 
295 
296 
298 
299 
301 
303 
304 
305 
307 
308 
310 
312 
313 
315 
316 
320 
321 
322 
323 
324 
325 
327 
328 
330 
331 
332 
331 
335 

Сума 

1 
152 J 1 ш 

9.45 
49.46 
98-35 
36.05 
19.66 
58.25 
12JO 
7.60 

83.00 
178.96 

10.00 
4.00 

69.35 
20.30 

5.05 
356.42 

2.07 
3 6 0 
1.50 
4.90 
9 5 0 
3^0 

16.70 
359.96 

19.70 
16.90 
4.76 

57.26 
16.60 
39-55 
15.15 
89.43 
58.45 

740.59 
9.80 

161.70 
172.85 

15.85 
92.96 
24.80 

116.00 
139.10 
458.66 

86.90 
3.70 

23.70 
62.50 
14.90 
35.20 
22.10 
7.80 
7.30 

93.28 
36.00 
53.82 
10.10 
32.35 

1.96 
106.42 
45.94 
2555 

6.60 
21.90 
2955 
22.85 

385.90 
2.40 

42.26 
34.16 
14.75 

7 5 0 
9.25 
2.30 

150.10 
19.55 
15,30 
10.96 
24.45 

228.60 
91.45 
72.84 
3.00 

14.55 
11.70 

131.80 
48.80 

130.25 
7.00 

9255 
2.00 
5.80 
2.35 
2:90 

1950 
66.10 

228.95 
1.50 
3.65 

18.86 
22.00 

276.60 
144.90 
64.73 ̀  
27.73 
4.80 
4.00 

121.30 
26.45 

334 
337 
3-Й 
342 
345 
346 
347 
348 
349 
350 
361 
363 
353 
884 
335 
356 
358 
389 
361 
363 
364 
387 
368 
370 
371 
372 
373 
374 
375 
378 
379 
383 
386 
387 
388 
390 
394 
395 
396 
397 
399 
408 
412 
413 
414 
417 
418 
422 
423 
424 
425 
427 
428 
430 
432 
433 
434 
435 
437 
438 
439 
441 
443 
446 
446 
447 
448 
449 
і 50 
461 
453 
455 
456 
457 
458 
439 
460 
464 
460 
467 
470 
471 
472 
473 
475 
476 
477 
478 
479 
480 
481 
484 
485 
486 
487 
488 
489 
490 
491 
492 
494 
495 
496 
497 
498 
499 
5.00 
1501 
503 
604 
506 
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59. 
17. 

251 
13 
14.56 
24.4S 

133.00 
22.35 

8.10 
4.Т5 

41.17 
30.16 
92.76 
26.80 
14.38 
12.36 

337.66 
6.10 

99.70 
108.98 

7.00 
33.98 
73.00 
46.95 
44.08 
6850 

116.65 
22.80 

340.95 
1650 

251.70 
54.40 
24.95 
18.96 
20.80 
96.90 

2.00 
101.40 
189.10 

12.60 
17.66 
10.40 

16150 
25.20 

9.25 
7.10 

79.88 
53.70 

3.30 
6.80 

10.55 
319.30 
583.45 

46.76 
5.15 

40.39 
257.80 

16.60 
11.95 
43.85 

1.00 
40.00 
14.35 
2.80 
3.36 

17.45 
43.75 
13.30 

1.65 
50.70 
2655 

136.90 
61.00 
13.30 
24.40 
55.00 
49.00 

7.10 
3 5 0 

34.45 
9590 
47.45 

4.10 
5.00 

15.45 
4.95 

19.95 
9.35 

15.90 
88.00 
36.48 
27.60 
50.85 

8.25 
23.65 

2.90 
14.00 

2.90 
17.05 
9.80 
3.60 

35.40 
18.90 
36.25 
12.15 

3.05 
51.65 

9.50 
8.10 

Ч.В. Організатор 

18.790.32 

ФОНД НАГЛОЇ ПОТРЕБИ 
Список ч. 69 

Г. Ввсараб 
І`,. Гичко 
I. Луків 
О Луків 
Г.' Мамдаіа 
М. П. Оѓрок 
Др. М. Тсрлсцьхжй 
B. Османців 
М. І'яздзяк 
П. Д. Панько 
П. Д. Паньков 
Дме Ѓанчарів 
Я. Семчвням 
ЛІ. Семчкшші 
Г. О. Омчяшин 
М. Задорожяяй 
A. Кедривеиснй 
C. Вўдана 
3 . Шевченко 
Я. Стадних 
II. Федак 
О. бернадкн 
Г Коааа 
М. Болмсовсьави 
М. Купиќ 
П. Козак 
Дас Шмауц 
Л. БараҐ.оляк 
Н. ДембЧдьаМ 
С. Дутчав 
М Гонсьор 
К. Край 
П. Нааяюа 
B. П. Наливайко 
C. Во#тмк - -
К. Г о р о х — о ѓ н а 
М. Бвхір 
О. Іванців 
Т. Сорока 
А Трупкес 
О. В. Коропецькнй 
В. Литвинка 
В Мельник 

О. Костер 
В. Кушнір 
L Оредяяська 
К. Варна 
С̀. Барка 
А. Брілдя 
Дж. Бріхля 
С Брілла 
І'. Брілла 
Др. В. Гволдзік 
ІЃ Юра 
A. Кордуба 
Р. Кордуба 
Т. Крупа 
М. Мацько 
К. Манациша 
3. ГЧгк 
Н. Марків 
Др. Я- Падох 
B. Павленко 
В. Pwuiep 
A. Ггннер 
Б. Счтенко 
Я. Щербанюм 
Я. Щербатоќ 
К Чупіль 
Р. Гуліќ 
B. Горчахівськяй 
О. Малаќќ 
B. Васќ сак 
О. Козар 
0. Мудрќі 
П. Федкк 
М. Качмар 
1. Карпаќ 
Г Озархів 
К. Вільха 
Дас Кутянськкй 
C. Бувчмцмя 
A. Крук 
Д. ЩШш%Ђ 
С Комар 
B. Вулич 
К. Ву.твч 

Сума врогололвнил чеків , — . — ‚ м - -
І'иИІШС ЛрОГОЛОШОаО І , І , І . М Я 

РАЗОМ 

К. Лобур 
С. Лобур 
А. Ваеклкк 
0 . ГОЙ 
А. і М. Захарќів 
Б. Черкаоеико 
С Гагяк 
L Лќяшок 
Дас Кааім 
Д Кулрнк 
Б, Ковк.-іевкч 
М. Лисогір 
A. Валко 
С̀. Паалкшкн 
И. Марущак 
Т. Тклавсукай 
В- ВІЛКНГЬККЙ 
М. Дачкевнч 
Т. По д о л я 
Д . Xafibf 
Д, Хабія 
Я. Карпаќ 
L Маатгалір 
Др. П. Попалюќ 
Ш. Р. Вонќо 
1. Гро-ховськнй 
І. Красних 
І. Левковкч 
Б Мула 
0. Сарааді 
в. ЗДіцвра 
Ю. Пасічивк 
П. Юс 
Н. Коеткнкж 
Л. Оеівчук 
Н. ГОнкоаемсяа 
С Качуба 
1. Хрін 
Б. Гірняк 
В Воркевкч 
Р. 1 Т. Чоловські 
Вериацахкй 
І. Хурчеток 
B. Турчеямпѓ 

^18,796.32 

4 Ю. Ревай 
б. І. Сндор 
7 Гелен Словіќ 
8 В. Мандзій 

13 І. Карабін 
14 А. Борачеико 

М. Отрок 
15 О. Зинюк 
22 Гелен Ріхек 
23 І. БінковсІкий 
25 Каѓѓка Стецкж 
28 І. Сидор 

І. Галіда 
3 6 Стела Г р н з а х 
38 С. Гонза 
39 І. Пиндус 
42 П. Головачуќ 
45 М. СениЌ 
59 М. Галькевич 
63 М. Турќо 
78 І. Петрунцьо 
80 М. Сениќ 
83 С. Гавриш 
93 І. Д а н и л ю к 
94 М. Кончак 

106 А. Іванюк 
109 В. Звіреќ 
111 М. Ольшаиськня 
114 М. Ткачук 
120 В. Р е ф т 
127 І. Б у л а 
128 О. Саяоцький 
131 Л. Бодвар 
138 С. Кунікевнч 
146 С. Х о м а х 
147 І. Зазворськни 
150 І. Тарнавсьхия 
151 А н и а Пишок 
153 І. Одежинськнн 
155 М. Федннншии 
156 В. Новак 
161 А. Д ж у л а 
163 С. Филнк 
168 Г. Бабин 
170 Д . Д н д н к 
175 Д . Кпітковський 
176 І. Воробель 
183 Д . Квітковськнй 

П. Залўѓа 
Д . Кошиловськнй 

191 Р. Колодій 
204 В. Палідвор 
206 Е . Тепер 
210 І. Фравко 
217 Ф. Голод 
218 П. Лнсоганич 
220 І. Мелінишин 
221 Т. Шпікула 
230 П. Ліщак 
237 М. Крика 
239 М. Ковальчук 

1 
18 
5 
14 
16 

13 
2 
25 
9 
2 

13 
Д '4 
1 7 

6 19 
2 23 

15 121 

'245 
254 
266 
267 
268 
270 

ѓте 
27Т 
282 
287 
292 
305 
307 
310 
320 
321 
330 
336 
337 
338 
346 
348 
349 
352 
353 
354 
361 
362 
364 
367 
375 

379 
385 
388 
397 
406 
422 

423 

432 
433 
434 
436 
437 
439 
451 
456 
457 

464 
471 
473 

476 
484 
486 
502 

І М. Мартнненќо` 
В. Романнптни 
B. Т р у ф а н 
X Флвс % 
Б . Барилка 1 
М. В а д о Ѓ і А . 
Ш а р а н 2 
а Іваницькна 1 
C. Гомоткж ' jk 
К а т і р а я а Л у к а ш Д 
Т. Лутаняик ` ' 2 
П. Феднк - ' 4 
М. ^ е н т о ш З 
Д . Г а л о в з к а 1 
М. Д о л г у н 1 
І. Малќо % 
Д- Я ? к 1 
Я. Матинюк 1 
Г. KiciJib 4 
Б . Првтула ` $ 
0. М. Федођраии і 1 
Р. Чучќеиич ` ' 7 
Марія Макар 1 
1. Гнідь і 
Я. Щ е р б а к 2 
П. Грабоавч 1 
П. В а щ и ш н и 1 
В. Вишиваний 4 
Ф. Петриќ 2 
В. Владнќа 4 
B. Поповни 1 
І. Ланкійський 1 
П. Тарнавський 1 
М. Семків 6 
Я. Карпяк - 4 
Евфнмія Воловинќ 1 
Олена' Штогрнн 1 
М. Марѓинхж 2 
C. Гавриш 2 
Т. Тещуќ 1 
М. Куропась 1 
М. Ольшанськнй в 
Б. Зорнч 5 
Д . Завнруха І 
В. Мельник З 
П. Вербовецькнй і 
М. Маливївський 1 
В. Зацоркопннй і 
Є. Омельченхо` 1 
В. Ворхевич 1 
І. Кершщькнй ' З 
Ольга Домбровська І 
М. Хомнн 2 
В. Цвмбала З 
0 . Чайківський б 
Б . Гомонко І 
П. Мараќ 1 
В. Запаранюк 5 
1. Блищак 1 
Д . Мартишок 1 

Л И С Т А В І Д Д І Л І В , - Я К І П Р И Є Д Н А Л И В ІПдТ 

К А М П А Н І Ї I I А П Б І Л Ь Ш Е Ч И С Л О Н О В И Х Ч Л Е Н І В 

( С т а н з 3 0 - г о в е р е с н я 1 9 6 4 р.) 

прясдкаяо 
Ч Л . Ч. В1дд. Місцевість членів 

Філадельфія, П а 121 
Шнкаґо , Ілл. 103 

1. 153 
2. 423 
3. 42 
4. 445 
5. 432 
6. 194 
7. 63 
7. 379 
8. 83 
9. 346 

10. 102 
10. 183 
10. 161 
13. 131 
14. 48 
14. 277 
16. 127 
17. 155 
18. 334 
18. 336 

Ч.П. Ч. в и д . МІЄневіеТь 

Пассейн, Н. Д ж . 63 
Вінніпег, Май. 53 
Торонто. Онт. 52 
Н ю Иорк, Н. И. 50 
Форд СИТІ, Па. 46 
Шнкаґо , Ілл. 46 
Філадельфія, Па. 37 
Клівленд, Огайо 33 
Клівленд, Огайо 32 
Дітройт, Миш. 32 
Ембрндж, Н. Д ж . 32 

Шнкаґо , Ілл. 31 
Рідінґ, Па. ЗО 
Гартфорд, Кони. ЗО 
Бофало, Н. И. 29 
П. Амбой. Н. Д ж . 28 
Клівленд, Огайо 27 
Кліаленд^Огайо 27 

18. 221 
2 1 . 43 

І 2 І . 39 
21. 375 
24. 22 
25. 257 
25. 361 
27. 430 
27. 367 
27. 114 
27. 292 
27. 106 
32. 114 
32. 316 
32. 397 
32. 204 
36. 325 
36. 372 
36. 434 
39. 383 

ЦІйќаго, І л л . 
Г'ід с а н љ ' Н . , Д ж л . 
Снракюз, Н. П. 
Філадельфія, Па. 
Шнкаґо , Ілл. 
Л. Б я д ж е д е с , Кал . 
Н ю Иорк, Н. И . 
Філадельфія, Па. 
Рочестер, Н. И. 
Шнкаґо , Ілл. 
Дітройт, Миш. 
Ш н к а ґ о , ІЛЛ. 
Н ю Гейвен, Кони. 
Рочевдвр, Н . И. 
Філадельфія, Па . 
Ню' Иоррк, Н . Я . 
Бруклин, Н . Я . 
Плейнфілд, Н. Д ж . 
Монѓреаль, Ќв. 
Бріджпорт, П а . 

26 

і 
23 
23 І 
23 Я 
22-
2 2 
2 2 
21 
2.1 
21 
20 

Д О С Я Г Н Е Н Н Я О К Р У Г В К А М П А Н І Ї 1 9 6 4 р . 

( С т а н з 3 0 - г о в е р е с н я 1 9 6 4 р.) 

пракдиаво 
Ч Л . Округа (осідок) членів Ч Л . Округа (осідок) ' чЩЩ 

1. 
2. 
3. 
4. 
5. 
6. 
7. 
8. 
9. 

10. 
11. 
12. 
13. 
14. 
15. 
16. 
17. 

Philadelphia. Pa. 
Chicago, III. 
New York. N. Y. 
Toronto, Ont. 
Cleveland, Ohio 
Detroit, Mich. 
New Haven, Conn. 
Rochester, N.-Y. 
Newark, N. J. 
Pittsburgh, Pa. 
Passaic. N. J. 
Utica, N. Y. 
Perth Amboy, N. J. 
Frackville, Pa. 
Troy, N. Y. 
Winnipeg. Man-
Montreal, Que. 

444 
399 
235 
199 
192 
154 
108 

96 
84 
83 
80 
69 
65 
61 
61 
58 
55 

18. 
19. 
20. 
21. 
22. 
23. 
24. 
25. 
26. 
27. 
28. 
29. 
30. 
31. 
32. 

Buffalo , N . Y. 
Jersey City, N . J. 
Ford City, P a . 
Youngatown, Ohio 
Minneapolis, Minn. 
Balt imore, M i l 
Boston, Mass. 
AUentowa, Ѓа. 
Wi lkes Ваѓте, Pa . 
Woonsocket , R . I . 
jSntftjtuDill.'I^k. , 
Scranton, Paw. 
St. Louis, Mo. 
Ludlow, Mass. 
Elmira . N . Y. 
Необ'сднаних 2Z 
ВІДДІЛІВ. , . 

ЛИСТА ПЕРДІУНІВ ЧЛЕНСЬКО^ 
(Стан з 30-го вересня 1964 р.) 

Відділові організатори: 
1. С. Гавриш ( 8 3 ) 
2. П. Головачуќ ( 4 2 ) 
3. І. Геврнк (445) 
4. М. Турќо (63 ) 
5. М. Сеиків (37н) 
6. А. Д ж у л а ( 1 6 1 ) -
7. Е . Гомоткж (277) 
8. І. Б у л а (127) 
9. М. Феднннмнн (155) 

10. М. Задерецький ( 3 3 4 ) 
10. Т. Ш п і к у л а ( 2 2 1 ) 
12. С. Куропась (423) 
12. В . Пришлиќ ( 4 3 ) 
12. Т. Пиндус' ' (39) 
15. Д . Кошиловськнй ( 1 8 3 ) 
15. Г е л е и О л е к ( 3 2 ) 
17. О. Б а к а й (430) 
I f . В . П о п о в і ч (ЗвТ) 

17.ST. Кісіль ( 3 3 6 ) 
85 17. П. Феднк (292) 
55 j 2 1 . П. П у ц н л о ( 4 2 3 ) 
5 3 ; 2 1 . І. Т е л к ж ( 4 1 4 ) 

21 . Олена Щтогрин (397,) 
24 . Й. Ярема (372) 
25. М- Вобечко ( 1 0 2 ) 
25. О. Хома ( 3 8 3 ) 
25. В. Гавриляк ( 3 1 6 ) 
25. Л. Боднар (131) 

Постійні організатори: 
1. І. Одежннськяя 

2. М. Ольшанськнй 
3. В. Зорнч 

4-'М. Ткачук 
5. Р . Чучкевнн. 
в. Є. Омел%чеихо 
7. А . Слюеарчук 
в . 8 . Занарішюи 



. .1 g . ТАКА`ШІОДЬ - НАША ГОРДІСТЬ 
В нед ілю 8 л и с т о п а д а до 

Ш н к а ґ о п р и ї х а в а н с а м б л ь 
бандурист ів Укра їнсько ї П р а -
в о с л а з н о ї Д і ѓ й Молоді , я к и й 
виступив на ` святі з нагоди 
п о с в я ч е н н я п р а п о р у С т а н и ц і 
У к р а ї н с ь к о г о Вільного Коза -
ц т в а ім. г е н е р а л а І в а н а Оме-
л я н о в и ч а ^ Д а в л е н ќ а . 

А н с а м б л ь , с к л а д а є т ь с я з 35 
осіб, х л о п ц і в та дівчат, -віком 
від 12 д о І9 .рок ів ш к і л ь н о ї мо 

бандурі , укра їнськ ій пісні та 
укра їнському народові . Він з 
б а н д у р о ю , -неначе з чар івною 
збросю іде до молоді й завоѓї-
овус її, в н н к а с глибоко в мо-
л о д і нерозбуджен і юні серця 
і п р о б у д ж у є їх. і вони і д і т ь 
з а ним. 

Петрові Китастому б у л о 10 
років, як вперше він в з я в бан-
д у р у і з того часу він з нв)о 
не р о з л у ч а є т ь с я . З 1942 р 

в концертові т у р н е по Німеч-
чині. Замість к о н ц е р т у в а н н я 
К а п е л я о п и н и л а с ь з а дрота -
ми, а разом з нею був й мо-
л о д н й Петрусь . Замість гри 

лоді . Всі уча 'сники а н с а м б л ю j я к ч о т и р н а д ц я т и р і ч н и й хло -
с ч л е н а м и ц а р д ф і ї св. П о ќ р о - пець-бандурисѓ ви їхав з К н -
ви в Дітрайтд. Кер івником та 'чеською К а п е л е ю Б а н д у р и с т і в 
адмішстрацдйдим о р г а я і з а т о -
ром с енеціґіДнип, щиров ідда-
н и й у к р а ї н с ь к і й молоді . Ми-
х а й л о Коти, Мистецьким керів-
ннком і учителем гри н а бан-
дур і т а співу с т а л а н о в и т и й j н а бандурі , його р у ќ н викону-
молодий б а о д у р и с т Петро Ки-1 ва`ли т я ж к у п р а ц ю , разом зі 
тастий . який. ,в іддас весь свій і всіма с т а р ш и м и баидурисга -
в ільннй час,, без. ж а д н о ї мате - і ми. П ісля зв ільнення з того 
р іяльної винагороди д л я а н - j с т р а ш н о г о місця п о ч а л и с я 
с а м б л ю . Й о м у н а л е ж а т ь с я щ и - ' к о н ц е р т и , як і в ідбувалися по 
рі п р н з н а ц в я к і подяка , не т іль- „ост івських" таборах . С л у х а ч і 
к и від мрд.одД, т а її б а т ь к і в . . п р и й м а л и к а п е л ю всюди з ра-
а л е т а к о ж , в і д всього ў к р а ї н - і дістю, бо то був ш м а т о ч о к Ук-
ського громадянства . іра їни . К о л и молодий Петрусь 

Хто с .„ Петро Квтастий ? j сп івав у супроводі цілої ка-
Ц е мо.л)дцй , мисгець , носій {пелі „Спи моя д и т и н о " та 
с л а в и укра їнсько ї пісні. П е і в і й вітре, ой в і терочку" -
л ю д и н а , я к а - п р и с в я т и л а ' с е б е І л я в и б у х а л а р и д а н н я м 

,По-

"^^'Nrt'VVrV^l^^^rfVVWVVN^rVS^VVV^rVVVSAi^rt^rVSJVV'VSrVN^VVVVV" 

Українська Вільна Академія Наук у США 
. . К О Н Ф К І ' І Л Щ І Я і К О Н Ц Е Р Т 

Доповідь . - ПІНН}І. Олександср Архімович: ‚Діяльність Ук-
раіигькоі ВІ.ІЬІІЧІ Академії Наук у ( 'ПІЛ В ПИЗ.Ч-G-J Ака-
дсмічіі(і.му Році. 

'. - в ідкриття Виставки Картин М. Радніші. 
;. .КОНЦЕРТ ДВОХ ПОКОЛІНЬ 

програмі беруть участь (за абетковим порядкомќ арти-
стн: О. Буніпа-( арач, І. Фомснко-Курдиднк, L Гош. В. 
КІна, ЇЙ. Чумаченко. Молодь: Т. Коряцький. Л. Лаври-
нснко..Гі Ѓпрач. 

Конференція і Концерт відбудеться я неділю. 15-го листопа-
да 1ЖИ року о 6-ій ѓод. веч. в будинку Академії: 206 Вест 

100-та вулиця. Н. И. 
Увесь дохід призначено на сплату боргу за будинок 

Академії. 
`'? ' УПРАВА АКАДЕМІЇ 

Михайла Гентош переобраний на голову 
Окружного Комітету Відділів УНСоюзу 

Округи Басейну Твердого Вугілля 
Ф р а к в і л , П а . . В неділю самим секретарі будуть мати 

, можливість здобути б ільше 

Ансамбль Бандуристів Ліги Української Православної Молоді 
в Дітройті зі сво'їм `диригентом Петром Китастим (поссрежині 

в першому ряді). 

бо зворуш'ував всіх слухач ів , 
переносив їх. д у м к а м и в дале -
кий р ідний край , — на рідні. 
хоч н не свої, золоті поля , на 
л у к и повні з а п а ш н и х квітів. 
до р ідних хат . -Вже тоді було 
видно, щ о цей МОЛОДШІ̀ ХЛО-
пець мас перед собою місію 
п р о б у д ж у в а т и укра їнські сер-
ця на еміграці ї та прнсдну-
вати їх до рядів свідомих 
укра їнц ів . 

П і с л я багахочнсленннх кон-
цертів в Европі , Кнгастнй при-
б у в до Америки , де. здобувши 
в и щ у освіту та п р а ц ю ю ч и за 
ф а х о м , не кидас улюбленої 
б а н д у р и . Т у т нарешті здійсни-
л а с я ного довгожданна мрія. 
про я к у він мріяв , співаючи 
в дитячі їѓ Київській Капел і 
Б а н д у р и с т і в : самому о р г а н і - ; 1 ' " " 

' - і м о в н ? 

, як і у в і н ч а л и с я в 

„Валіза еміжу59 відкрій;тьем 
в Ш и к а і о 

. Назия.. цьогорічної програми „Веселого Львова" таѓ.н зл-
іптрнґувала вже багатьох. Щ о за ..валіза", яка валіза І чо-
му вал і з а? Чи у цій валізі наші гості привезуть якусь иону 
атракцііо?` Дехто думас, що у валізі буде схований Володя -
мир Шатларокськнй, але хто знає імпонуючий ..тонаж" по-
пулярного ‚.Ладзька", корівника ‚‚Театру в П'ятницю", тому 
годі повірити, щоби він мив змогу зміст'итися хоча 0 напіть 
у найбільшу валізу — ще й до того наповнену сміхом . . . 

Певне с одне — (хоч і так українське Ш и к а ґ о зиас, що 
таї: як і минулих років ..Веселий Львів" не підведе Ш и -
ка ґа і що.цим разом програма буде дещо інакша. Власне 

' w i l A r t w n n W n r t g чя^крег^,,валіви", хоч.` ят.``кажуть втасм-1 

нкчсні о ѓ К л ю б у Львов 'ян" будуть інші атракції. Пдучи 
за голосом .‚домагань народу" - а голос народу зокрема в 
цій кряіці rj- великий пан, - ансамбль ‚‚Веселого Львовп" 
матиме цього року в програмі навіть танковий номер. Хто 
І що, - .‚Ќлюб Львов 'ян" не хоче зрадити, хоч дехто каже, 
що навіть і. сам голова .‚Ќлюбу Львов'ян не зиас напевно і 
лише так каже, що зиас. 

Нові џієні, нові тексти, нова музика, нове обличчя ре-
жисера Шгішаровського (яке. зрештою відомо багатьом тн-
сячам нашої 'публіки і як також відомий добре нашій публі-
ці в Шикаґо ' захоплюючий шарм, природній гумор. І сен-
тннснтальмнп чпр наших улюбленців Марії Лисяк. Ірини 
Л а в р с ь к о ї , Юрія Ланрівського і Ярослава Пінота-Рудаке-
вича - Все це дас нам повну запоруку що і цим разом пуб-
ЛІКА матиме повне вдоволення і насолоду з внсокомнстець-
КІІХ вист^ітів'наших акторів. , 

Хочемо" почути вже знову львівський привіт: ‚.Ссрвус, 
ферайна! 4 ' нашого ..Пінота", хочемо слухати гострих шар-
жів Ірини Лаврівсьісої. хочемо почути ще раз захоплюючі 
пісні про в а ш Львів Марії Лисяк. чекаг.мо щоби знову під-
датнся чагам ..співака з владою чорнокнижника" Юрія 
ЛпнрівеьЛ{огл. ждемо коли з ..Веселим Львовом" вперше у 
ШикаґО.виступить . .Ладзко" Шашаровськнй . . . одним сло-
вом чекаймо на 14-го листопада, коли у Ш и к а ґ о відкрнва-
стьея ..НАДІЛА С'МІХУ"!" (Година 7-ма вечора точно, шко-
ла їм. св. о. Мнколая — Райс і Левіт) . Нумеровані квитки, 
скоріше 'набути можна в книгарні при 2315 Вест Ш и к а ґ о 
Кішю. - ' 

з ў в а т и д и т я ч и й ансамбль бан-
дурнст ів . Петро Китастнй дал і 
к о н ц е р т у в а в з К а п е л е ю Еан-
дурнст ів ім. Т. Ш е в ч е н к а , а л е 
н а й б і л ь ш е в іддався своїй ира-
ці д л я молоді . Л іти зі захоп-
л е н н я м в и в ч а ю т ь укра їнську 

І п існю, п о л ю б и л и її г арячим 
і молодим серцем, у них пробу -
д и л о с я почуття української 
гордостн. л ю б о в до рідного 
н а р о д у та л ю б о в до. н іколи 
небаченої ними, — Укра їни . 

А н с а м б л ь цей д а в в ж е р я д 
концертів в Америці та Ка-

наді , як і у в і н ч а л и с я в е л я х н м 
успіхом. С л у х а ч і зі з а х о п л е и -
ня та сльозами на о ч а х слу-
х а л н молодих бандурнст ів . В 
часі їх в и с т у п у н а з а л і німа 
тиша, в ідчувається присут-
ність я к и х о с ь чарів , т ільки 
л е г к е тихе с х л и п у в а н н я і ма-
лчіння б ілих хусточок. З в у к 
б а н д у р І СПІВ чистих молодих 
голосів торкає н а й т о н ш і стру-
нн людсько ї душі — у слу-
хачів сльози . Ч ому вони п л а -
чуть? Чому п л а ч е с т а р е н ь к а 
бабуся ? Чого н и ш к о м внти-
рав сльози т а к о ж кремезннп 
молодий м у ж ч и н а ? Чогч) мо-
лодь третього п о к о л і н н я В 
Америці стоїть зосереджена , 
немов з а ч а р о в а н а , часом не 
розуміючи навіть укра їнсько ї 

Ч о м у ? Ч и це с л ь о з и 
радостц. чи сльози т у г и за 
чимсь новим і с и л ь н и м ? Мді 
чусмо зов рідного к р а ю і ра-
дісмо. б а ч а ч и й с л у х а ю ч и цісї 
молоді, щ о ѓрас на б а н д у р а х 
і співас . Ці молоді л ю д и ра-
зом зі своїм кер івником — Пет-. 
ром К и т а с т и м — приносять 
нам радість і з а п а л — ц е т и с -
ннкн духової весни і пробу-
д ж е н н я до нового, повного 
ж и т т я , це н а ш а над ія На 
Воскрес іння . 

А. Д н і п р о в а . 

Увага! Увага! 
Відділи УНСоюзу Ню Йорќу і околиці! 

В п'ятницю, 13-го листопада 1964 року 
о ѓ о д . 7 : 0 0 вече .ром 

в П Р И М І Щ Е Н Н І У Н Д О М У 
при 140 Друга Квніо в Н Ю ПОРЌУ 

f ` - і ` ' — відбудуться - -" 

ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗБОРИ 
ПРЕДСТАВНИКІВ ВІДІЛІВ НЮ ПОРЌУ 

І ОКОЛИЦІ 
її нќих віаьмс учисть оґ)лиеішй органІ:іатор Л'іЌ`онќіў 

Степан Гавриш 
На цих Зборах буде обговорена справа членської кам-

панії і устійнсні плпни праці цього обласного організатора 
в біжучому і наступному місяці на торені Ню Иорку. 

Заклнкасмо всіх місцевих Секретарів Відділів н.іятн 
участь в Зборах, щоб зап(знатнся із новим обласним орга-
нізатором та договоритися про співпрацю з ним для посн-
лсння ювілейної членської кампанії. 

Це особливо важне для Управ Віддитів. які досі не 
вспілн виконати прийнятні на себе квоти нових членів, бо 
вони ,зможуть скористати у праці з помочі нашого облас-
ного органілатора. 

ЗА О К Р У Ж Н У У П Р А В У : 
Іван О. ФЛІІГ, голова Василь НІІКНФОРЛ'К. секретар 

Д і. і плин :і а ІІобрвтимами УСС сумнпю вісткою, 
що дня 9-го листопада 1964 року відійшов v Вічігість 

ел. п. інж. РОМАН ОНИШКЕВИЧ 
ііо.т. гтаршнііа-у'іа('ініі. ші чч.лі.шіч а.мапінь в рядах Леііому Українських 

СІ`мніях Стрільців І Української І`алнцької Армії. 
ВІЧНА ЙОМУ ПАМ'ЯТЬ! 

е 
Достойній Родині Покійного ннг.і".іинм.чи спшчуття: 

С Т А Н И Ц Я Б Р А Т С Т В А У С С в Н Ю П О Р Ќ У 

# 

'ПОВІДОМЛЕННЯ 
Цим повідом.-іясться, що в .ш'лаку і.і вшануванням славної 
пам'яті палќ. А Н Д Р І Я МЕЛЬНИКА, йідклякасться юві-
лсйпі свцгкувашиі Украіік ького Ѓпортового Ќлюбу „Львів" 

у. Клівелен.іІ в дні 14-го листопада ц. р. 

г - УПРАВА УКРАЇНСЬКОГО СПОРЃОВОГО 
Ќ Л Ю Б У „ Л Ь В І В " у К Л І В Ќ Л Е Н Д І 

3 4 й К У Р І Н Ь У С П Л І С О В І Ч О Р Т И 
— К О Д Л О Б Е Р К У Т — 

‚ П о в і д о м л я є , щ о з п р и в о д у с м е р т и 
п о л ц о ‡ н и к а і н ж е н е р а А Н Д Р І Я М Е Л Ь Н И К А . 

з а џ о в ^ ж е н а н а д е н ь 1 4 - г о л и с т о п а д а ц . р . 

КОрТЮМІВКА ЛІСОВИХ ЧОРТІВ 
V не відбудеться 

РОЧЕСТЕР, Н. И. 
У К Р Д Ї Н С Ь К И П Н А Р О Д Н И Й Д І М 

316-nf t В і д д і л У Н С о ю з у в Р о ч е с т е р і 
нлаштовуг - -

З НАГОДИ СВОГО 55-РІЧЧЯ 
в буботу, 14-го листопада 1964 року 

о ѓод. 7-ІЙ веч. , 
в іа.іі УИДому: нрн 831 Joseph Avenue 

СВЯТО-БЕННЕТ 
З П Р О Г Р А М О Ю : 

Втѓѓуп артистін-співаків а Торонта 
Відзначення Заслужених Піі)нсрів 
Промова П)Л. секретаря Д-ра Яроглаиа ПЛДОХА 

З А Г А Л Ь Н А З А Б А В А з Т А Н Ц Я М И 
ш 

в суботу, 14-го листопада від г о л 2-ої по полудќі 
I в неділю, 13-го листопада 1964 р. 

в тому самому приміщенні буде відкрита 

Виставка експонатів з діяльности Т-ва 
Вўдуть виставлені для публічного оглядання: світлини 

хоріи. оркестр, драматичних І танцювальних гуртків, урядів, 
і членства, важливих ПОДІЛ, друки, оповістки, внтшіки і до-
пнси газетних новинок та статтон про діяльність Т-ва в мн-
ІІУЛОМУ. ' 

Просимо псе Громадянство оглянути цю виставку Та 
взяти участь у Святочному Ювілейному Бенкеті. 

ЎПЃАВА ТОВАРИСТВА 

сутнім, щ о в о к р у ж н и х н а р а -

д а х повинні брати у ч а с т ь всі 

Відділи. 

П і с л я доповіді о б л а с н о г о 

. о р г а н і з а т о р а в и в ' я з а л а с ь ді-
25 ж о в т н я ц. р . тут в прнмі можлив ість здобути б ільше " 
щ е н н ю У к р а ї н с ь к о г о Ќ л ю б у ' ч л е н і в . Д а л і він з 'яc^ 'вaв прн- л о в а дискус ія , в як ій з а б и р а -
св. М и х а і л а в ідбулись Р і ч н і ; : 
О к р у ж н і ' З б о р и о к р у г и Басей-
н у Т в е р д о г о В у г і л л я , до якої 
н а л е ж а т ь 23 Відділи, що гур-
т у ю т ь разом п о н а д 1900 чле-
вів . В н а р а д а х , як і в ідкрив т а 
и н и м и провадив г о л о в а окру 
ги М и х а й л о Гентош, в з я л и 
участь 15 представників від 12 
відділів. З а о к р у ж н и й комітет 
зві†ўвав голова М и х а й л о Ген-
тош, в к а з у ю ч и н а т р у д н о щ і 
ведення активної праці л и ш е 
тому, щ о більшість відділових 
секретарів не в и к а з у ю т ь я к 
сл ід за інтересований п р а ц е ю 
округи . Він рівнож З 'ясував 
п л я н приготований д л я сия-
точного відмічення юв ілею 
70-ліття УНСоюзу . 
- П ісля зв іту голови відбу-
л а с ь о ж и в л е н а дискус ія н а . з а -
гальні т а місцеві союзові теми. 

По зак інченні дискусі ї при-
с}тні на внесок І в а н а Гал ідн 
одноголосно перевибрали на 
голову о к р у г и М и х а й л а Ген-
тоша, на с е к р е т а р я І в а н а Пет-
рунця і к а с и р а Г . Слов іка . 

В імені нововибраної упра-
ви присутнім п о д я к у в а в голо-
ва М и х а й л о Гентош, після 
того представив їм обласного 
орган і затора Степана Гавр і ѓ 
ша, я к о г о присутні п р и й н я л и 
повстанням з місць і нагоро-
дили рясними о п л е с к а м и . 

Степан Г а в р и ш , подяку-
вавшн голові та всім відділо-
вим у р я д о в ц я м за т а к е г а р н е 
прийняття , з а я в и в , щ о с гор-
дий з того, щ о може бути прн-
сутній на р ічних з б о р а х о к р у 
п і тої місцевости, де 70 років 
к л а л и гранітові п і д в а л и н и під 
ту у к р а ї н с ь к у о р г а н і з а ц і ю , я -
к а сьогодні с не л и ш е н а н с т а р 
шою, а л е й н а й б і л ь ш о ю та 
н а й б а г а т ш о ю у в ільному світі. 

Відтак ` обласний орган і за -
тор подав головні ідейні осно-
вн, на я к и х спирався Союз за 
час всієї своєї історії. Він ска-
зав, щ о вірність цим засадам 
т а послідовність в ї х внкону-
ванні зберегли У Н С о ю з Досі і 
з а п е в н и л и йому провідну ро- j 
л ю серед українсько-ам'е`рикан j 
с ь к н х громадян . Д а л і в к а з а в 
на те, щ о У Н С о ю з , не з в а ж а - j 
ючи на свій 70-р ічкий в ік , 
зберіг подивуг ідну молодечу j 
активність , я к а з а п е в н я с йому ) 
пост ійний р і с т t всебічний роз-
виток. 

П і с л я того обласний органі-1 
з атор н а к р е с л и в п л я н усп іш- j 
ного з а к і н ч е н н я ювілейної І 
кампані ї д л я розбудови УН-
Союзу і з а к л и к а в присутніх 
в ідд ілових урядовц ів д о к л а с - ! 
ти всіх зусиль , щоб ї х н я ок-^ 
р у т а з д о б у л а в юв ілейному і 
році —150 членів , п р и з н а ч е - ' 
них д л я неї Е к з е к у т н в о ю УН-
Союзу . 

Обговорюючи орган і зац ій -
ну к а м п а н і ю в цьому році, об-
л а с н и й о р г а н і з а т о р підмітив 
особливі успіхи секретарів І. 
Гал ідн , І. П е т р у н ц я , М. Ген-
тоша , Т. П а н к о в а , І`. Слов іка і 
І. Сидора , як і здобули вже по-
н а д 60 членів . Він по інформу-
вав п р о те, щ о в ж е незабаром 
п о я в и т ь с я нова грамота „ Н а 
часове з а б е з п е ч е н н я " , і тим 

л и голос М. Г е н т о ш . Г . С і й н 
в ік , І. Г а л і д а . І. К у д р н ч , С . 
М а з е р і М. К о ч у б к а . 

З б о р и з а к і н ч е н о с п и љ н о ю 
п е р е к у с к о ю , під час яко ї п р е 
д о в ж у а а н о дебати і р о з м о в и . 

I I . I I . 

Ділимося сумною вісткою а Ріднюся і Приятелями, 
що 9-го листопада 19в4 року, після важкої недуги, 

...іоімотрі'ніін ( патнмн Тайналім, на вн-му році ЖИТТЯ 
упокоївся п Iio.il у Wnodslilr. Ню Норі; 

наш Найдорожчий МУЖ. БАТЬКО. СИН І БЃАТ 

інженер РОМАН ОНИШКЕВИЧ 
колишній хорунжий Українських С`ічопмх С`трільців 

І Української Галицької Армії. 
ПАНАХИДИ: у вівторок. 10-го листопада І в ѓѓроду 11-го листопада о ѓод. 

8-ій вечеіюм у похоронному заведенні Петра Яргми, ГІ9 Іст 7-ма вул. 
ПОХОРОН: в четім"р, 12-го листопада ц. р. о ѓод. П-ій ранку я того ж іюхо-

роішого ааіісдімпі)і до ці-рі.іш святого Юра та ВІДТІЛЬ на ціііііітар .Mount Oliver в 
Maspi-tli, Ьопк Inland. 

Горі-м приГінтІ 
дружина ЛИНОВНІ. сни З І Ш О В Ш , мати СОФІЯ, брат 
ВОЛОДИМИР 3 дружішоіо, сестра ЕМІЛІЯ Б А Р А Н С Ь К А 
— І Година. 

Ж 
Ділимося сумною вісткою зі своїми Членами І Українським Громадянством, 

що 9-го листопада 19вч року відійшов у Вічність 

РОМАН ОНИШКЕВИЧ 
Код. учасник вилвольнн.х лмагань в рядах Легіону. Українських ЃНових 

Стрільців І Української Галицької Армії. 
ВІЧНА ЙОМУ ПАМ'ЯТЬ! 

9 
Родпігі Покійному висловлюймо щире співчуття. 

ГОЛОВНА РАДА ВРАТСТВА УСС 

Ж 
Ділимося з Українським Громндніктвом ѓу мною ниткою, 

ід-` 9-го листопада 19в4 р. відійшов у Вічність 

б л . п. інж. 

РОМАН ОНИШКЕВИЧ 
Ч.п н-о( ііоншік митого Вндавннцтвп. КОЛ. учасник ви.іпольпнх змагань п рядах 

Лсі ' іояу .`'країнськнч ( Ічовпх Стрільців і Л краіік ьі.оі І`ц інці.коі Армії, 
член багатьох українських установ. 

ВІЧНА ПОМУ НАМ н т ь : 
о 

Родині Покійного вмсловлюсмо наше г.`шбоке спів чуття. 

Р А Д А Д И Р Е К Т О Р І В В - в о „ Ч К Р В О Н А К А Л И Н А " 

. лжлЖЯі І 
ШИКАҐО! 

№ЖХЯ?ЖКаАА 

У в а ѓ л ! к 

` Українська Православна Парафія св. ТРОЙЦІ 
' в І Р В І Н Г Т О Ш , Н . Д ж . 

aanpomjv; на 

ОСІННІ ВЕЧЕРНИЦІ 
в суботу, 14-го листопада 1964 р. Початок: 8:00 год. веч. 

t.. в залі CLUB NAVAH0, 239 — 40th Street, 1RVJNGTON, N.J. 
Ѓрас, рркестра Поѓдана Прнпка Вибір Княжяої і Іюяринь ш`чора 

Г М А Ч Н И П ПУФЬГГ ПІД ЗАРЯДОМ СЕСТРИНТВА 
Б Е З П Л А Т Н Е ПАЃКУВАННЯ АВТ НА П Л О Щ І Б І Л Я ЌЛЮБУ 

Ћстущ^Џ2А0 Увесь дохід на лжкіпчгішя нової Пгрквя . 

ПІДНЕСІМ ПРЕСТИЖ 
українців 

в Америці, 
збільшившії бодай 

одну нашу 
організацію 

до 100,000 ЧЛЕНЉ! 
СТАНЬТЕ ЧЛЕНАМИ 

Українського 
Народного 
Союзу 
в його 
70-рІччя! 

Цінніш'і Комітет УПП 
$Х запрошує Українську Г'ромаду на jj 

;: ю в і л Е гі н и и Б Е н к к т ;: 
у 50 -р іччп ' 

;І Української Народної Помочі `: 
$ В П Р О Г Р А М І : tj 
В Промопн представник і н Головної У праии ЎНІ І. привіти, ти Ф, 
U в мистецькій частіші: І`рнгорій Кит и тни. І я і .ІіоГмі Мііщоки. Sj 
Ji Тшііиовальііий гурток СУМА ІМ† І. Воѓўни, рецитація- ^ 

j : Неділя, 22-го листопада Ії)в І p. J: 
А Б Д И Т О Р І Я Д О М У С У М А j j 

fj 2437 В^ч-r Шиќлѓо Але. в ШПЌАГО, Ілл. J. 
g П о ч а т о к : 4 - т а г о д . п о п о л . Ік`туп 3.00 д о л . ^ 
JJ Квитки в ..Дельті". 2242 В. ШиќнЃо і в домі ГУМА- Й 

j НАУКОВЕ І Ю В А ^ С Т В О " І ^ Л І Ї Г Ї В Ч К Н К А 
і і 

АМЕРИКАНСЬКО-БОЛГАРСЬК^Ч ЛН А 
НАУКОВА КОНФЕРЕНЦІЯ 

для вшанування україііського вчеіюго 
ІОРІЯ ВЕНК.ІІ ІНА (ІХО-МЛЗО) 

визначного історика І побудатсля Болгарсмсого "аГ^лУ-
Конференція відбудетм-я в І ѓботу. 14-го листопада і т и р. 
в годині S-№ по ПОЛУДНІ в аг.днт.фп Ўкрайньќого Іистнтуту 

Амтрики. 2 Скід-79-то вулиця о Ню Порќу. 
Прогрляя: 

1. Микола Ба.іябинов: Відкриття. 
2. Д-р Вініа-итій ІПандор доповідь і 

і його доба" „ „ 
3. Проф. Я а м а м с Ф. Клярк: доповідь н. т. ..Праця Венслииа 

серед слов'ян і його вилив на болгнрів". 
1. Боям Чукаиов: Яаключііе г.пииь 

В концертопій частшП вечори инстунлять. ироф. Лирія 
Горлішеька-Кара.юіоіч. що віДІграг нв піяію Твори Косенкн 
і Барвівеького та п. Слоті I'aftuu. сопраао СофІАаькоІ опери 
(бплгарські піснії. Прн форетпіяні Д-р Меішпчі В е т у с с ш і . 

По Коифсрснци відбудеться прийняття для учасників 
Конференції. 

Наукове Товариство їм. Шевченка 
Ам)-рикансько-Волгареька Ліга 

Юрій Всисній 

Л г.інбоки.м гумам повідомляємо, 
- що дня `і-го листопади 19М роп%, померла 

Мґр. ОЛЬГА ТУРЧИН 
а дому САЛАМАХА 

керівніїќ Математичного Відділу В№ліотгки Університету 
Індіяна в КтіомЬнТоп. Інд.. оснротияши мужа д-ра Андрія 
Турчина, керівника Ѓлов'иm ького Відділу тої ж НІоліотгки 

та трьох сипів. 
Похорон відбувся дня 1-го листопада ІІМІ4 року. 

Годині ПокіЛноі пайі інГііпі- епівчутть ВИСЛОВЛЮЮТЬ 
ГОЛОВПМЙ Відділ Товариства Українських Ьібліо-

текарів Америки та Редакційна Колегій 
Бібліотекарського НГіІрннка. 

— Ой Мороае Морозенку, Ти Преславний Колпчг, 
Па Тобою Коаачсньку — пси Вкраїна плаче — 

І ми Члени Братства УСС п Шикаґо — у великому ж а л ю 
1 глибокому смутку с х ш о ю і о с ь перед маіатато.м смерти. що 
ааорллл передчасно у Вічність иавюго П о б м т я м а no a5jHij. 
ко-1. (`отяика УСІ. ІІО.-ІКОПІНІКН (`ічович Стрільців, Ш е ф а 

Штабу Армії Л'НГ, першого кмд-та УВО. Голову 
Прово.іу О.`'Н — славного Лицаря 

АНДРІЯ МЕЛЬНИКА 
Віддасиго Пому наш останній салют — Вічна По.му П а м ' я т ь ! 

# 
ІПановнІй Дружині і Годині висловлюймо 

наше щиіи- співчуттн. 

С г а н н д я К р а т с т в а У к р а ї н с ь к и х С і ч о в и х 
С т р і л ь ц і в в Ш и к а ґ о 

Замість квітів па могилу 
сі. п. ОЛККСАНДРА КРНВОВЯЗН, б. УСС 

ЗЛОЖИЛИ 10.0Н д о щ р і в 
на Д а р Українському Воєнному Інвалідові 

Г М. і К. Т Р Е Т Я К 

N-



ВІСТІ З АРГЕНТИНИ 
Помер Михайло Приймак стрілецьку присягу на вір-

'`ність визвольній державниць-
Восьмого серпня помер від кін ілеї. ЗМІНИВШИ тільки фор-

рака в Буенос Айресі . Мнхай-' ми боротьби з ворожими аг'ен-
I турами, які намагалися роз-л о Приймак один із заснов-j 

НИКІв і - г о л о в а Стрілецької 'ќласті: і опанувати украінсь-1 „Відродження 
громади в Аргентині, а також 
один із засновників і }ќ'даќто 
рів „Нашого Клнча". актив'і 
ннії член т-ва „Відродження 
заслужений український гро-1 
Мадський діяч 
Ві'вши учасником Визволь 
н и х Змагань н рядах 5-ої бри-
Гвди 4-го Куреня ЎТА. в якім 
осягнув степень хорунжого. 
М. Приймак вірно виконав 

Малий на Т є р н о п і л ь щ и н і 
Приїхав до Аргентини 21 
травня 1923 р. Поховано його 
9 серпня 1964 р. на кладови-
щі Чакаріта. Християнського 
похорону довершив о. Атана-
сій Федюк 

На Союзівці відбулося весілля Євгенії із 
Сташинських і Лева Воробкевичів 

Союзінка. Керѓонксон. Н. Й. ібомир Гузар з Стемфорду. 
- В суботу 7-го листопада' Конн. Після вінчання в залях 

ЧСВВ. Від тов. І на ці`й оселі УНСоюзу відбу- Союзівки відбулосня весільне 
" — n v u ' . прийняття на якому староста-

лося вінчання молодої адепт- ^ б у л и д . р В о г д а н 0 л е с н и ц ь -
і танку Євгенії Сташннсь- g f c 3 панею Аретою Добрян-

Н а ^ 

1 ' 

Г о і о л і і щ Г ` в И І О В Т І І І 

коі, доньки проф. Марії Ста 
шннської, довголітньої пра-
цівнинки Адміііістрації „Сво-
бодн-' та бл. п. д-ра Володп-
мнра Сташннського з відомим 
українським спортовцем, чем-
піовом тенісовнх змагань на 

В Праця В 
# H E L P W A N T E D F E M A I . F # 

і'учііі ішііііінл.іі.нііці 
Досвідчені. 

Голоситись особисто: 
POGANY S T t D I O S 

Ѓїв W. S8th St.. Koora ІвОЗ 

MALE A FEMALE 

В 
ПОДРУЖЖЯ 

геред. ВІЦІ, зараз до пращ. 
провадження малого готелю u 
Нюариу. Н. Дж. $150-5200 + 2 
кім умеб. апартамент,- газ і 
аяектр. Доск. нагода, спішіть. 
Mr. liarmeln (201) МІ 3-90ЧП 

Між 1J А:М. 2 P.M. 

які 
та ОУН про 

ќу `еміграцію в Аргентині. Т у т і щ а в Покійного Голова" „ВІД-
він спочатку був секретарем родження" мгр. Б. Коваль. 

. j „Просвіти", і його старання-; 
‚ми здобуто „Просвіті" в` квіт-j Посвячення наріжного каме-
ні 1932 р. „право прилюднос-; ня Кооперативного Д о м у в 
ти". У тому ж і наступному ; Буенос Айресі. 

' іюках, не вважаючи на важку І 
економічну кризу і безробіт-1 В неділю 9-го серпня в Бу` 
тя. українська національна і енос Айресі при вул. Маса 
громада зібрала на з б у д у в а н - , 1 4 4 в рік 14-нй від оснований 
ня українського павільйону Української Кредитової Коо- j Союзівці в pp. 1963 і 1964 інж. 
на асесвітнін виставці в Ній- j перативн „В і д р о д ж є ння", і Р о м а я о м Воробкевичом з Діт-
каго майже 1.500 доларів. і Владика Української Ќато- Р 0 ^ ' ЂЩ Обряду вінчання 
Збіркову акцію очолював М. лнцької Церкви в Аргентині, І Довершило трьох священиків 
Приймак, здобувши п о т і м Ш о г о Преосвященство Епис-
дозвіл аргентинських влас- , коп Кир Андрій . Сапеляк в 
тей на висилку збірки на міс- прнявності Протопресвітера 
це призначення. і Української Автокефальної 

Бувши людиною динаміч- Православної Церкви в Ар-
ної вдачі і безкомпромісовнм j гентині Всечеснішого о. Б о -
в організаційній праці, та І риса Арійчука посвятив на-
внаслідок ідеологічних розхо-Іріжннй камінь 8-ми поверхо-і 
джень з ' іншими особами і івого Кооперативного Дому , в ' 
,.Просвіті", він, діставши в по і присутності Керівних Органів ' „ 
ловині 1933 року статут Стрі- jКреднтвої Кооперативи „Від- ' ' 
лецької Громади в Канаді, і родження". членства Коопе-
зорганізував Ініціятнвну Гру- ! ративн, представників україн-
пу для створення Української'ських національних організа-
Стрілецьк`ої Громади в АрЃен-1 цій в Буенос Айресі та почес-
тині і 23 листопада 1933 p. JHHX гостей від українського 
Установчі Збори вибрали йо- та аргентинського громадянс-
го першим Головою. За його тва. Здвигненням власного До- ) 2 і 

сьпою. Відбувалося, прийнят-
тя згідно зі стародавніми ук-
ргїнськимн весільними зайча-
ямн — з короваєм, „деревцем 
Анття" і колоссям пшениці, 
щ о їх приготовила інж. Сте-
фанія Пушкар з Філядельфії. 
У весіллі взяла участь чнс-
ленна родина обоїх молодих із 
З Д А і Канади. Зворушливу 
промову „на нову дорогу жнт-
тя" виголосив найстарший із 

- Впр. оо. Богдан Оеідач із j сеньйорів родини молодої кол. 
Гадсону, Н. И,, Дмнтрр Лап-JoeaMaH УСС Теодор Рожан-
тута з Нюарку, Я. Д ж . та Лю- ковськнй. 

# 3—4 жовтня — відбувся J ренцію п с и х і а т р і в . Після 
З' їзд українських студентів, І спільної вечері, з госнтинннм 
колишніх мешканців Фюріх- і виступом Йосипа Гірняка, від-

)булася велика забава, шуле та взагалі студентів з # и жоктя _ Ђесілля го-
Мюнхену. У ньому в з я л о j ловного радного УНСоюзу 
участь біля 120 осіб. j п р о ф . Мирона Куропася з Ле-

# 10—11 жовтня — наради сею Васьків — першою „Mice 
трьох пластових к у р є н і в: `. Союзівкою". 
„Перші стежі", „Ті, що греб-' # 81 жовтня і 1 листопада 
л ю рвуть"'', „Буреверхи". У ті -— родинна зустріч інж. Т. 
ж дні була товариська зуст- Дурбака з Іраінгтону та спіль-
річ членів .Карпатського Ле- не прийняття. Як і 8 поперед-
щетарського Ќлюбу, спільна J ніх неділях жовтня, Богослу-
вечеря та забава. Члени К Л К ження для українців - като-
влаштували тенісовийі'Турнір.'. ликів відправив і 1-го листо-

^ 17—18 жовтня — Осіння J пада о. Л. Гузар, із евеціяль-
товариська зустріч членів Уќ- j ною згадкою, про Лнетопадо-
раїнського Лікарського' Това- - вий Зрив. На. БогОслуженні 
риства метрополії. У зустрічі і були присутні також сеньйори 
взяло участь 72 лікарі; разом j Пласту із Сходу, котрі мали 
з членами родини — 186 осіб, свій з' їзд по сусідству із ‚‚Со-
Лікарі відбули також конфе-! юзівкою". 

„Леви" виграли рішальні змагання 
і входять до Вищої Дивізії 

ІИикаго 

Вулиця Тараса Шевченка в містечку біля 
м. Ронкадору, в Бразилії 

го листопада. — 
змаганнях за 

чемпіонат Першої Дивізії Пів-
ніч шнкагівської футбольної 
ліги українська дружина „Ле-
вів" перемогла свого суперни-
ка на лаври першўќа, одннад-
цятку „Грін - Байте" вислідом 
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ФАБРИЧНА ПОМП 
Без досвіду, всі кжіі'іні бенефі-
ти, вкл. платні свята, блю кросе, 
пені ім. вакації, хпоробове, по-
стійііа праця -v- овсрталмн. Му-

сить розуміти і говорити 
по-англійськи. 

Alpha Indufttrtid Service 
1600 W. Elizabeth Avenue 

LiBoVn. NJ. TBJL: WA 6-2200 

Потрібно 
ДО .ЧІІЩК1ІІІЯ ВІІО)ІІ 

ІІ(и-jimiii праця Добра платня. 
Пишіть. 

PKNN WINDOW CLEANIN'C 
COMPANY 

618 Grant St. Allentown. Pu. 
Paul LaKimky, Proprietor 

Обидві дружини прй 
j почином УСГ в перших днях му Українська Кредитова К о - і к і н ц , МНСТЄцьких гор Першо'ї 
(травня 1931 р. видала свій ор- Іоператнва ..Відродження" п і д - ( д и в і з і і м а л и р і в н е число то-
ган ..Наш Клич", що цього j водить міцну підвалину д л я ! ч о к 2 5 : 3 і для вирішення дру-

I року відсвяткував свос З(Ьліт- економічного розвою укрїнсь-1 жи, , , , Я К а входить во Вищої 
Ітя. Він буя першим його ре- 'ко ї - спільноти в Аргентині! д н в і з ' і ї потрібні були ці 
Ідактором. За його редакцісюч для слави до-

. 1 . було видано одно число ж у р - , України 
добра Вільної І ^ T K O B i рішальні змагання, 

і Завдяки цій виграній футбо-
налу „Відвоновник та першу{ Піюпам'лтну Грамоту п р о і л і с т н ‚Левів", Товариства, 
брошуру в еспаяській мові .цю важливу подію змуровано я к е с а м ^ С Н Я Т К у С 25-ліття сво-
..Укранія" (Україна) , в я к і н , а і д наріжний камінь. г о ІСНування, внбо{юлн право 
подано географію України і, Ц І С Л Я завершення акту На вхід до найвищої кляси 
Короткий .опис визвольних посвячення Наріжного каме-! футболу в Пінкаґо, в якій 
змагань нашого народѓу. !ня. Владика сказав гарне сло- т . afci # 

З його ініціятивн і ноі`о ста-, во. Він пригадав про сван- j Д Г Д ИИАИИИІМЙ ЯК СВОЇ№ ЗЕЋШЛШ 

Віла Падре Аншіста, Браз"-, уже названо .Зулиця Тараса 
лія. — Біля міста Ранкадору І Шевченка", іншу — іменем 

' український підприсмсць Пав- -"іископа Антонія Мазарота з 
„ , І Понта Ѓросо. Українці з Ран-

ло Ковалик закупив велику ді-; к а д о р у й о к о л Н ц і і к у п у ю т ь з е -
лянку землі і. забудовуючи П j м ол Ь Н і наділи й готові буднн-

вонн вже раніше грали впро-
довж довшого часу. В на-
ступному сезоні, тобто в 1965 
році, гратимуть у цій Вищій 
Дивізії .футболу Шнкаґа дві 
українські д р у ж и н и : „Леви", 
які повертаються до неї після ѓдомами, формує містечка під Іќ" в новому м , стечку, що мас 
однорічної перерви, та сўмів-' назвою Віла Падре` Аншіста. j перед собою великі перспск-
ська друж'ина' „Крил", яка ` Воно розташоване на віддалі JTHBH. Павло Ковалик назвав 
грала в цьому році перший' одного кілометра від ўкраїн- одну з вулиць містечка іме-
сезон як новнк у цій найвн- ської катол"цької церкви та І нем Т. Шевченка на згадку 
щій клясі. 

ф Новий Г.)ттійі ькііі( соіііилі-
стичлнй уряд відкликав згоду 
Британії на участь у спільних з 
еспанською морськоіо фльотою, 
маневрах. Бритійські соціяліітн 
не можуть забути генералові 
Франсіскові Франкові, що той 
здавив ЗО років тому соціяліс-
тично-комуніетичннА рожим п 
EcJiaHii. та все ще називають 
гея. Франка .‚фашистом". 

домівки Сестер Служебниць'про Шевченківський рік і для 
Н З П Д М у Ронкандорі. Одну з j вияву пошани до геніяльного 
вулиць цього нового містечка поета України. 

У Торонті покажуть оперету Михайла 
Гайворонського „Лицарі Залізної Остроги" 

Збори Відділів 
Українського 

Народного 
Союзу 

ранням відбувся в Буенос Ай-1 ГЄЛЬСЬКНП наріжний камінь 
ікѓсі перший політичний акт. Церкви Хрнста. - І в житті 
української-еміграції в А р ѓ е н - j — сказав він. — так саме 
тині протестаційне віче треба під кожне добре діло 
проти засуду варшавським су- J насамперед покласти твердий 
дом українських націоналќ- ' камінь. І тоді ні вітри, ні ьодн 
тів в 1936 році. і не захитають будови, коли женка випустила шнрокоек-

В часі існування Карпатсь- Боже благословення спочине j ранний стереофонічний фільм 
кої України в 1939 р. за його ‚на наших ділах. jnpo Тараса Шевченка „Сон", 
почином зорганізовано збірнўі Сердечні слова Владики К и р і з а сценарієм Дмитра Павлич-
пожертв на допомогу повста 

і Ш о пвзщть комуніствчні газети я Україні) 

j У Ќпені вийшов фільм „Сон" 
про Т. Шевченка 

Київська студія ім. О. Дов-

ка; Андрія справили на присут-. 
лій нашій державі. Збірка да- ніх незаб .^не враження. По- і ..Літературна Україна 

режисер В. Денисенко. 
ЗО 

о цін юс цей 

П'ЯТНИЦЯ, 
13-го ЛИСТОПАДА 1964 р. 

ЇІЕІТ Л.МКОП. Н. Дж. МіСЯЧ-
ні абори Т-ва Запор. Січ 
155 Відд. в год. 7-ій ввч. в залі 
УНДому при Стейт вул. Про-
снться членство прибути 
Управа Відділу. , 

ла понад 12 000 пезів (4.000 чуття несказаного тепла а р - J ^ о в т н я в н с о к о 

дол.) Гроші вислано на руки хнсрейської опіки огрівало. Ф'льм, зокрема^виконання ро-
уряду Карпатської Укі)аїни. надіі п р и с ^ н і х . Далі внсту-
I -взагалі за ввесь час ісиу- пав з промовою директор Бог-
вання Укр. Стрілецької Гро- д а н Яхно. основніїќ Коопера-
мадн. потім ОДВУ і нарешіі тнвн. який подав коротку іс-
. .Відродження" М. Приймак торію Кооперативи і зазна` j 
постійно закликав українське чнв, що число її членів дося-
громадянство до праці і по- Пгс 3.000. а оборотовнн капі-
жертв на Визвольний Фонд тая 60 мільйонів пезів. Про-
для допомоги нашим борцям мовляли ще від Будівельного і 

взяли одоцтня 

$ого предків з часів Коліїв-
щинн та ін. Є і .‚натягнені" 
місця, на зразок того, mo Т. 
Шевченко несе домовину ро-
еійського поета О. Пушкіна. 
-:— а л е раптом кадр обертасть-
ся в іншу картину: разом з 
іншими людьми йде Т. Шев-
ченко і несе власну домовину 
під могутній спів ..Заповіту". 
У всіх рецензіях цей фільм 
названо новаторським. 

Торонто. — У висліді довго-
трнвалнх розшуків та праці 
вдалося повністю відновити 
партитуру оперети Михайла 
Гайворонського „Лицарі За-
лізної Остроги", що її вперше 
поставив 1933-го року в Ста-
ниславові Театр ім. Тобіле-
внча. В опереті багато ўкраїн 

ќа влада заборонила була 
виставляти ,‚Лицарів Залізної 
Остроги" після кількох успіш-
ннх вистав. Тепер над здійс-
ненням показу оперети тут 
працюють режисер Л. Кемпе, 
диригент С. Гумінідович. ба-
летмайстер Надія Павли чен-
ко. Оперета „Лицарі Залізної 

сьќого гумору, патріотичних Остроги" ще цього сезону по-
ноток, пісень, жартів, і це пос- бачить світло рампи в Торон-
л у ж и л о приводом, що польсь- ті. 

Д е купити окуляри? 

‚.Так. про оптичні скельця. 

БРУКЛІІІІ, н . П. Звичайні .ібо--
- ри Т-са Запорозька Січ 325 

Відд. точно п ѓод. Я-ift ВРЧ н 
УНДомі при 216 Grand St. Є 
важні справи до полагодж('іі-
іія. тому проситься членство 
прибути. — А. Цюпа. секр. 

на Рідних Землях, а в Арѓен: Комітету п. І. Руднк і в ес-
тнні на найбільшу потребу панській мові.п. Леонід Філь-
нашої спільноти — на Рідну .голова Кооперативи. 
Школу, що існувала прн фі- п і с л я посвячення відбуло-
ліях „Просвѓги" і „ В і д р о д ж е н - ! с я в т е а т р а л Ь н і й залі т-ва Від-
кя". І родження, що знаходиться 

Народився М. Приймак 16 побіч запрсн:ктованого будин-
лпстопада 1898 н с Ходачків к у Кооперативи, прийняття, 

І лі молодого Тараса актором 
' із Буковини, студентом Кнїв-
ського театрального інститу 

;ту Іваном Миколайчуком. У 
і фьіьмі с такі цікаві кадри, як точвіше — про окуляри ..Ра-
I прихід до молодого Кобзаря і дявська Україна" пише про-
1

 ятшяшт^шішшш^^^^^^^^шшт І тягом року вчетверте. Але чи 
Іврстаинс?" — запитўе сам 

традиційне аргентинське! t ^ e офіціоз ЦК КПУ з 29 
‚асадо". в якому взяли жовтня. І підказўе відповідь. 

Крайова продукція в цьому році має дійти 
до $625 більйонів 

Н ю Порк. — Новий демо- ному відношенні, на 8 відсот-
кратнчннй уряд, який перебе- ків більше в порівияннііз 1963 
ре владу в січ ні 1965 року 
застане рекордовнй розвиток 

роком, і на 5 відсотнків біль 
ше, як на початку цього 1964 
року. На початку листопада 

участь коло 350 осіб. 

Трагічна смерть приятеля смерть 
України. 

НЕМА ТО ЯК НА СОЮЗІВЦІ о с і Я п ю 
СОЮЗІВКА ВІДКРИТА ЦІЛИЙ РІК 

Користайте з відпочинку теѓіерпо Знижених цінах 10-20% 
Г А Р Н І , ВИГІДНІ, О Г Р І В А Н І К І М Н А Т И 
Д О В А П Р О Б К А П Р И Р О Д А Т 

Н Е З Р І В Н Я Н А К Р А С А П Р И Р О Д И 

0 ЗНАМЕНИТА КУХНЯ Ш ЧУ-
СПОРТОВІ І РОЗВАГОВІ УДОПДНЕННЯ. 

НЕЙМОВІРНИЙ МАЛЬОВНИЧИЯ 
КСЛЬОРИТ ЛІСІВ 

: 1 

Хто погребўе справжнього відпочинку, спокою, нервового відпруження, 
тиші довкілля від гамірних міст — знайде його тільки 

на СОЮЗІВЦІ 
СОМО'.ІШКА - це найкраще місце щля: 

j новоодружених перевести свої медові місяці( гоні мўи) 
У працюючих жінок влаштувати прийняття, ўродини, 

ім'янинн, ЮВІЛІ'Ї ^ 
4 товариств і організацій зустрічі і бенкети 
У для молоді спортові гри, товариські забави в українському 

середовищі. 
Тому іаздалѓгггь замовте собі місце на 

Д Е Н Ь , ТИЖДЕНЬ, ВІККНД — пишучи на адресу: 
UKRAINIAN NATIONAL ASSOCIATION ESTATE 

KERHONKSON, N. Y. Tel.: Kernonkson 5641 

ЩО напевно — ні. бо партачі 
чГЖдановеького. Ізюмського 
‚`л"інших оптичних заводів і 
майстерень нродовжують ви-

(сдо) 14 серпня ц. р. під чає jftyjitaTH окуляри, від яких 
наради в Аргентинському ' можна осліпнути, не розбудо-
Парляменті. коли говоііилося і п у ю т ь байстерень топю. 
про невдалий замах на екс- і 
президента А. Фрондізі. нес-: Чорноморсько — Ба-ттійськнЛ 
подівано помер на удар серця j водний шлях 
д-р Фернандо Піразіні Нівей- - -
ро. голова бльоку МІР та при- „Почалась підготова до б ў 
ятель українців. За його посе дівництва водного шляху, 
редннцтвом посол Л- Діяз і який сполучить Чорне та Ба.і-
представнв визнання Неза-і тійське моря через Дніпро, 
лежностн Украіии та історич- Прип'ять, Німан." Головна 
ну дату 22 січня 1918 р. 'частина планування і праці 

На похороні офіційно від J зосереджена в Білоруськіѓї 
Представництва ВО ЎЋРади }ССР. „З Чорного моря в Бал-
був присутній, мгр Богдан Ко- j тійське і назад зможуть пла-
валь, який зложив ннілоіш вати великі морські судна", 
співчуття родині та провідни-і С,Радянська Україна" з 2S 
кам партії. . жовтня) . 

економіки, яка в цьому році . цього року почався вже 46-ий 
мас осягнути рекордову су'му J місяць, в якому економіка цісї 
S 625 більйонів. Але новий j країни збільшувалася. Це с 
уряд матиме турботи, бо му- І рекорд, якого досі не було, бо 
сить дбати про те, щоб зба- j економіка З Д А збільшувала-
лянсуватн платничнй бќѓ (ся навіть під час вШнн в Ко-
джет із закордонними держа-1 реї тільки 39 місяців`. Економі-
вами та щоб зменшити поваж- сти підкреслюють те. що під 
не число безробітних. В третій І час теперішнього розвитку 
чверті крайова продукція (цо і економіки немає і'нфляції, як 
значить вартість випродуко-j це бувало під Час попередніх 
ваних товарів і виконаноЃ економічних бумів в ЦІЙ 
праці) виносила $627 .5 в річ- країні. 

Франція вимагає окремої політики для 
Европи, окремої для Америки 

Енциклопедія Українознавства 
;—^ ^ —— 

в А Н Г Л І Й С Ь К І Й МОВІ — 
це могутня зброя в гапренні правди 
про УКРАЇНУ, ` 
видана за ДРІБНІ Д А Т К И 84,000 
членів УНСІибзу. 
Тільки у великій громаді 
можливі ве 'нќі досягнення. 
З А Б К З П Е Ч І Т Ь С Я 

УКРАЇНСЬКІМ НАРОДНІМ СОЮЗІ! 

Париж. — Французький мі-
ністер закордонних справ Мо-
ріс Кув де Мурвіль виголо-
снв у вівторок 3-го листопада 
ц. р. в парламенті велику про-
мову, яку усі вважають за 
виклад всісї закордонно-полі-
тичної концепції президента 
де Голля. Він заявив, що Ев-
ропа — очевидно, під керів-
ництвом Франції, мусить мати 
власну політику та окрему 
політику мас вести Америка. 
Він застерігся, що ‚.це не зна-
чить, що ті політики мають 
бути одна одній ворржі, супе` 
речні чи такі, що їх не можна 
узгідннти." Водночас він не 
тільки потвердив нег'ативне 
становище Франції до амерн-
канського 

FOR RENT 
УМЕБЛЬОВАНА 

КІМНАТА 
до вниайму при родині. 
Північ. Вродвей, Ніоирк 

HU 4-6684 
Кликати від 5:30 по пол. 

ї КеЦ Estate 
Woodslde 

МУРОВ.. пів-відокремлений 2 
род., 5 St в кімнат, гараж на 2 
анта. все порож.. 2 бл. від саб-

яею. Тільки $31.900. 
АІ.І)ЕА REALTY 

43-02 30th Ave. Аяіогіл. L. І. 
RA G-C530 

НА ПРОДАЖ 
5 РОД. "FRAME" 

Гараж з площею для бнзнесу. 
6 Patemon' Avenue 

Hoboken, N. J. 
Голоситись перед 2 по пол. 

СЛАВШІЙ БУДІВНИЧИЙ 
Будова на замовлення на Ва-
шіп або нашій парцелі, всюди 

a Suffolk County. 
Телл 516 PA 7-S395 

Пишіть за безплатним 
каталогомѓ. 

НІ RIVERSIDE HOMES 
West Mala 8t . Wverlwad, І Л . 

Name і 
Address 
City . . . 
I Own land Q 

Ш For Sale Ш 
CATSKILL ML — RESORT 

Повне влацггування. Поміркова-
. на ціна. Влна. українського 

поселеияя. 
ALFON8 PEYERLE 

Elka Park. N.Y. 
— ' і ' ' і 

APT. HOUSES 

тн під американським прово-
дом. Він потвердив теж. що 
Франція не говоритиме пре 
політичну єдність шістьох І 
країн Европейської Економіч 
ної Спільноти, поки не прігй-
де між ними до згоди щодо 
цін на сільсько'господарські 
продукти. У зв'язку з цією 
промовою Кув де Мурвіля по-
глибилось переконання захід-
ніх коментаторів, що на кон-
4)еренції 15-ох міністрів за-
кордонних, військових і фі-
нансовнх справ країн НАТО в 
грудні цього року прийде до 
поважних суперечок. 

Џ У Франції існує, від 44 ро-
ќі в закон, що заборониѓ, жінках 
приймання ліків проти плідио-
сти і скипання плоду, роблючи 

проекту різнона- j л а ц е відповідальними також: ціонзльної морської фльоти з; лікарів. Однак, всупереч тому 
атомовнмн ракетами, але не-, законові с вже у ФранчіІ 43 т. 
двозначно сперйіе загрознв ^ ^ ^ „ . ^ ' ^ ' ^ ^ " ‚ ^ Г 0 . " ^ 
французькими репресіями у 
відношенні до тих французь-
кнх союзників в Европі, які. 
без уваги на становище Фран-

! ції. взяли б активну участь у 
j постанні такої морської фльо-

нування . що їх членом може 
стати кожна жінка за оплатою 
З дол. річного внеску. Коли до 
такого Центру зголошується 
жінка нижче 21 років, вона му-
снть мати з'году своїх батьків — 
або чоловіка. Кожна така ста-
ннця мас своїх лікарів. 

У ВИДАВНИЦТВІ „СВОБОДА" 
ПОЯВИЛАСЯ ПОВІСТЬ ДЛЯ МОЛОДІ НАГОРОДЖЕНА ПЕРШОЮ 
ПРЕМІЄЮ НА ЛІТЕРАТУРНОМУ КОНКУРСІ СФУЖО В Р. 1961 

СОФП ПАРФАНОИРІ 

ТАКИЙ ВІН Б У В . . . 
(ІСТОРІЯ ОДНОГО ПСА) 

Сторін ЯМ. Шва $ЗЛО а м'якіа оправі 
Це яв оповідання про щоденне житія пса чи. як хтось думав, песяка-іграшкв господарів. 
Тут nee 1 люди тісно пов'язані І разом творять історію наших днів з війною, долею-нв-
долею людей 1 вірного їх товариша пса з усіми трагічними воєнними дДямв аж до емі-

L
грації за океан включно. Авторка написала повість легким стилем та героєм П зробила 
аса, щоб дата до рук вашої молоді каяжку, з якої вона довідається про історію батьків. 

Замовлення і належність 
тільки ЧЕКАМИ або ПОШТОВИМИ ПЕРЕКАЗАМИ слати на адресѓ: 
^ У О В О О А " — Р. О. B o x 3 4 6 , JERSEY CITY, N. J. 0 7 3 0 3 

-`- " : . " 

Brownsville— в РОД. МУР. 
без контролі, олив, огрівання, 
-1-3 кім. умеб. апартаменти. Рент 
$6.600 річно, близ. комунікацій, 
склепів, шкіл, церков. Ціна — 
$13,000. все готівка, мал. морт-

гедж, доск. кутгво. Огляньте. 
Тел. власника — HV 8-2533 

В КНИГАРНІ „СВОБОДИ" 
можна набута 

Леся ХРАПЛИВАі 
Ростикова Казка 

Ілюстрації 
ИЬюв Мудрнк-Мраса 

ІЦиа — 51Л0 
Закоалеиня просимо саатж: 

S V O B O D A 
Р. О. Box 346 

J e m y Chy З, N.J, 

історичне оповідання 

У ГОСТЯХ ДОБРЕ, 
ДОМА ЛІПШЕ 

Ціна — 85 ‡ 
" 8 V O B O D A " 
81-83 Grand Street 

JBR8KY ОТТТ. N. 9. ГПП 


